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Address:
Cor. Pritchard Are. end McGregor St, 

Winnipeg, Men., Canada.

ВІЙНА МІЖ БОЛІВІЄЮ А ПАРАГВАЄМ Запит до радянського 
У ПІВДЕННІЙ АМЕРИЦІ. ЧОТИРИ РОКИ ВЯЗНИЦІ.в справі погромів на За

хідній Україні
____________ е---------------------------------

Болівія розпочала воєнні кроки проти Парагваю без формаль
ного виповідження війни. — Причиною конфлікту е це, шо 
американські капіталісти хочуть захопити пі; свою кон
тролю нафтові терени в районі Гран Чако.

Комуністичний провідник має також заплатити 3,000 франків 
кари за написання відкритого листа до Фоша. — Засуд е 
доказом воєнних приготувань проти Радянського Союза. 
— На рослраві викрито брехню Фоша.

На 4-Ій сесії ВУНВК делегація Київщини запитує український | Західній Україні, яким би гли-, --------
радянський уряд, які він підлриняв кроки для охорони бо ким не було ваше співчуття ПАРИЖ, 15. грудня.   Анре
українського населення під Польщею. — Оклики “Ганьба!" нашим пригніченим західньо- Марті, комуністичний посол і 
на адресу польського уряду перебивають промову делегата Іукраїнським братам, ми тим не провідник бунту моряків у 

----------------- ' менше не можемо йти шляха- французькій

Війна між Болівією а Пара
гваєм у Південній Америці 
існує без формального випові
дження війни. Парагвайський 
уряд повідомив державний де
партамент Злучених Держав, 
що Болівія розпочала воєнні 
кроки проти Парагваю.

Болівійці заняли чотири па
рагвайські форти й кидали з 
аеропдянів бомби на Багіи Не
гра, порт над рікою Парагвай, 
близько бразилійського кор
дону. Пізніше Парагвайці ві
дібрали три форти. Кажуть, 
що в цих сутичках згинуло 
двох болівійських офіцирів, 
багато болівійських жовнірів і 
індійців та шістьох парагвай
ських жовнірів. З інших жерел 
повідомляють, що було убитих 
більше як 100 Парагвайців та 
20 Болівійців.

Парагвайський представник 
у Вашингтоні заявив, що Болі
вія хоче війни ради територі- 
яльного побільшення і що по
зичка Злучених Держав була 
вжита в великій частині на за-

уряд Болівії, хочуть дістати цю 
нафту в свої руки. Тому вони 
натиснули на Болівію, щоб во-

лист, в якім заявив, що інтер- 
вю дійсно відбулося, фран
цузький воєнний суд відложив 
росправу на місяць, сподіючи- 
ся, що за той час йому вдасть
ся сфабрикувати доста точно 
матеріялів, щоб запакувати ко
муністичного провідника до 
вязнийі.

Коли росправа розпочалася 
кілька днів тому, Мрестон 
явився на суді й зізнав, що в 
інтервю МІЖ ЙОГО репортером 
а Фошом останній зробив де
кларацію, приписувану йому в 
листі Марті, а дальше Фош по
казав на мапах у прнсутности 
двох французьких офіцирів, 
де Радянський Союз може бу
ти атакований злученими сила
ми Бритійців і Французів.

на заняла Гран Чако. Без до
помоги і приказу Вол стріту 
Болівія не зробить самостійно сля докладу тов. Буценка на 
ні одного кроку. І теперішня четвертій сесії Всеукраїнського 
заверуха в Південній Америці Центрального Виконавчого Ко- 
є в дійсности боротьбою аме- мітету й вислухання багатьох 
риканського імперіалізму за привітів представників поль- 
контролю світової нафти

чорноморській
польського сойму й де- фдьоті в 1919 році, зістав за-

вчера військовим
миХАРКІВ, 30. листопада. — Пі- оборони явно нарушених 

польським урядом зобовязань 
ризького договору? (Грімкі 
оплески).

Відповідь уряду на декларацію 
київської делегації.

З відповіддю на інтерпеля
цію київської делегації висту
пив від імени уряду тов. Пе
тро вський, який сказав:

Товариші, я знаменито 
розумію ваші почування, бо 
так і-ж почування охватили ці
лу нашу країну, все наше тру
дове населення. Могучою хви
лею обурення покотилися по 
всій Україні протести проти 
останніх подій на Західній 
Україні, проти погрому укра
їнських культурних установ у 
Львові. Кожного дня президія 
ВУЦВК отримує сотки теле
грам протесту і домагань реа
гувати на львівські події. Ко
жного дня мені приходиться 
приймати делегації, що пору
шують перед українським уря
дом це питання.

Однак, товариші, якими би 
глибокими не були ваші по
чуття обурення проти пригні- "Так швидше ділайте дипльо- 
чення українського народу на матичною дорогою”.)

котрих польських державних суджений
діячів, які, нарушуючи умову трибуналом на -чотири роки 
між нами а Польщею, старали- низинці й на заплачений 3,000 
ся в парляменті і в своїх офі- 
ціяльних виступах публично 
критикувати справи У.С.Р.Р. і 
цілого С.Р.С.Р.

франків кари за написання від
критого листа до маршала Фо
ша. Французький генеральний 
штаб був цілком дискредито
ваний доказами оборони, пред-

ської, німецької, російської й 
Саме тепер у Вашингтоні від інших національностей на три- 

буваеться Пан - американська буну виходить член ВУЦВК 
чарбітраційна конференція, яка тов. Ходіев, (з Київщини), 
е цілком під впливом Злучених який зробив такий 
Держав. Голова конференції уряду:
Келоґ, державний секретар — Ризьким договором поль- 
Злучених Держав, вислав до ськкй уряд зобовязався забез- 
Болівії і Парагваю домагання, печити права Українців, живу- 
щоб вони застановили воєнні чих під Польщею. Між тим на

Уряд У.С.Р.Р., як f уряд С.Р. 
Р.С., стоїть на позиціях збере
ження мира А ці позиції пер
ше всього передбачують ви
повнення міжнародніх зобовя
зань. Тому я прошу, позволи
ти нам зняти це питання з об
говорення цеї сесії і поставити 
його на обговорення в іншім 
порядку, передбаченім практи
кою міжнародніх взаємин.

Однак ми не забуваємо, шо 
сема точка ризького договору 
з Польщею забезпечує охоро
ну свобідного національно- 
культурного розвитку україн
ського населення Польщі й За-

ложеними на росправі.
В своїм відкритім «іисті до 

Фоша Марті заявив, що фран
цузька інтервенція проти Ра
дянського Союза в 1919 році 
скінчилася невдачею через бунт 
чорноморської фльоти, а не 
через те, що нібито Ф,ош отри
мав приказ не “винищувати 
більшовиків", як це він заявив 
в інтервю з бритійською газе
тою “Рефері”.

В тім самім листі Марті та-

запит до

кроки и віддали справу до днях наша країна з великим не- 
вирішення пан - американській годуванням довідалася про не- 
конференції N ряд Парагваю чуване нарушення семої статті 
відразу нриняв цю пропози- ризького договору. У Львові 
цію, а пізніше приняв її також польські фашісти при поблаж- 
болівійський уряд.

Також французький міністер укаїнські

Засуд Марті військовим три
буналом, помимо очевидної 
брехні Фоша й генерального 
штабу, можна толкувати лише 
як старання заборонити анти- 

кож заявив, що на випадок на- мілітаристичну й антн-імперія- 
паду французьких і бритій-: .іістичну кампанію Комуністич- 
ських імперіялістів на Радян- ної Партії Франції. Засуд мож- 
ський Союз, як закликав Фош на далі брати як доказ, що 
у тім самім інтервю, жовніри й французький уряд буде побо- 
моряки знову збунтуються й рювати всяку спробу обороии- 
недопустять до ніякої спроби ти Радянський Союз перед злу- 
повалити Радянський Союз.

ливости влади розгромили
культурні установи

закордонних справ Бріян, го- Академик Грушевський отри- 
лова ради Ліги Націй, вислав мав зі Львова лист від одного 
каблєграми до Болівії і Пара- свого знайомого, який пише, 
гваю, в яких підчеркнув, що Шо українські наукові органі

ку п но зброї для цеї війни.
Обидві республіки, Болівія й 

Парагвай, зарядили мобілізач сутички між цими країнами є зації цілком розгромлені (о- 
цію й горячково приготовля- ‘Хагрозою для мира Він заклн- клики : “Ганьба!”). Вони по
їсться до війни. В містах обох кав уникати таких “інцідентів терпіли більше, ніж в часі ім- 
країн відбуваються патріотнч- АСУНЦІОН, Парагвай, 18-го періялістичної війни (оклики : 
ні демонстрації і добровольці грудня. Помимо ириняття “Ганьба!”). Я запитую уряд:

Парагваєм пропозиції пан-аме які він підлриняв кроки для
Про дійсне положення в Гран рикамської конференції щодо____________________________

Чако, спірній території між Бо- посередництва в спорі з Болі- 
лівіею а Парагваєм, ізза котрої вією, воєнні- приготування далі 
розпочалася війна, не можна відбуваються по цілім Пара- 
довідатися через подвійну цен- гваю. Тисячі Парагвайців зго- 
зуру, яка нависла над тою кра- дотуються до армії і багато з 
їною. них вже вислано на північний

Територія Гран Чако є бага- кордон. Офіціально оповіше- 
та à нафту і це є причиною но, що зголосилося 50,000 до- КИЇВ, 26. листопада. З на- 
всього клопоту. Американські бровольців і 30,000 з них вже годи IV. сесії ВУЦВК до сесії 
капіталісти, які контролюють принято до армії.

хідньої України. Тому ми уві
рені, що наші руководячі орга
ни зовнішними зносинами зумі
ють підприняти відповідні кро
ки, якщо цей договір буде на- 
рушуватися. (Голоси з місць:

ченим атаком імперіялістів та 
що такі приготування дійсно 
відбуваються.

Комуністична Партія викори
стовує всяку нагоду, щоб звер
нути на цю справу увагу робіт
ників не лише у Франції, але й 
у цілім світі, та викрити воєнні 
приготування проти Радян
ського Союза.

Уряд уважав лйст “підбурю
ючим жовнірів до непослуху" 
й покликав Марті на суд який 
місяць тому. В той час Фош 
і міністер "війни Пенлєве запе
речили, що відбулося інтервю 
з бритійським репортером. 
Але коли Престон, редактор 
“Рефері", вислав до оборони

зголошуються до армії

ТРУДЯЩІ УКРАЇНИ ПРОТЕСТУЮТЬ 
ПРОТИ ТЕРОРУ ШЛЯХТИ,

УБИВ ПОМІЧНИКА НАЧАЛЬ
НИКА ПОЛІЦІЇ.

ЛАГОРЕ, Індія, 18. грудня.— 
Молодий Індієць застрілив тут 
вчера на смерть О. 11. Сондерса, 
помічника начальника поліції, 
й одного індійського поліцая. 
Убійник утік до поблизької ви
щої школи, яку негайно окру- 
жила поліція.

Уважають, що убивство є 
пімстою за смерть Лала Ладж- 
пата Раї, націоналістичного 
провідника, який брав участь у 
демонстраціях проти бритій- 
ської комісії Саймона.

•"Четверта сесія ВУЦВК є 
безперечно історична, бо на 
ній стоїть питання про стан і 
життя націоналміих меншостей 
на Україні. У той час, коли на 
кордоні з Україною у сусідніх 
S нами країнами не вщухає не- 
чуваний білий терор та роз
гром народностей, які прожи
вають на території цих країн, 
а також цілковите економічне 
і націоналвне поневолення 
цей час уряд У.С.Р.Р. докладає 
всіх сил для подальшого еко
номічного і культурного роз
витку національних меншостей. 
Ми заявляємо сесії ВУЦВК, шо 
ми не похитнемося перед жад
ними труднощами. Тільки про
летарська революція зуміла 
створити єдину братню сімю 
національностей, які живуть у 
С.Р.С.Р. Наше довіря до ра
дянської влади лишається не
порушне. Ми твердо підемо 
далі шляхом, визначеним тов. 
Леніним. За переможний по
ступ соціялізму. Ми зміцню
ватимемо С.Р.С.Р. За прово
дом компартії ми продовжати- 
мемо нашу велику справу”.

З такими - ж телеграмами 
звернулися до сесії робітники 
Чехи, Поляки йЛ-Кущі, що жи
вуть у Київі.

РУМУНСЬКА ГАЗЕТА ХОЧЕ СТАНУ 
ОБЛОГИ НА БУКОВИНІ.

надходять численні телеграми.
У телеграмах, що надійшли 

з сіл Київщини, говориться:
“Ми просимо IV. сесію обго

ворити питання про становите 
наших братів
селян Західньої України, які 
стогнуть у тяжкій неволі поль
ських панів. Ми не можемо 
байдуже дивитися на нечувані 
насильства та знущання з на
ших західньо-українських бра
тів. Ми гаряче протестуємо 

І_Іа проти кровавого терору на 
українських землях. Хай на 
сесії ВУЦВК пролунає дужий і

ЛИТВА ОБВИНУВАЧУЄ ПОЛЬЩУ ЗА 
РОЗБИТТЯ ПЕРЕГОВОРІВ.

Румунська газета “Універ-, вою, а румунську мову хай ви- 
сул” помістила під повитою кладають в тім самім відношен- 
назвою статтю такого змісту: іно, - як це було під австрій

ським правлінням".
“Ось до чого дійшли ми, — 

кричить “Унівсрсул", —- з при
чини недостачі одноцільної та 
сильної політики в справі мен
шостей. Агітатори меншостей 
на Буковині думають, що прий
шла догідна хвиля, щоб розви

ло- нуги інтензнвну пропаганду по 
містах та селах проти вищих 
інтересів румунської держави, 
тільки тому, що немає ні цен
зури ні стану облоги”.

Отже для Румунів жадання 
української школи серед укра
їнського населення є протидер
жавною пропагандою й тому 
давай завести знову стан об
логи.

робітників та

“Одним із наслідків нашої
політики супроти етнічних мен
шостей є становище соціалі
стів Українців на Буковині... 
На других зборах, що відбули
ся в Глібоці в салі Польського 
Дому, накинулись Ізидор Лу- 
пулнк, Іван Стасюк, редактор 
українського часопису 
ротьба”, Лев Рупташ та кіль
кох українських селян на 
державну організацію Румунії. 
Гандюк, колишній учитель, 
прочитав резолюцію, в якій 
жадають: Негайне знесення ру
мунських шкіл у повітах, де є 
мішане населення, та заснуван
ня українських народніх шкіл 
з українською викладовою мо-

утоді Ліга Націй призначить 
експертів, щоб вирішити, ко
тра з цих двох держав зави
нила

ЛЮГАНО,' Швайцарія, 13-го 
Гіремієр Вальдема-

ЗНОВУ СМЕРТЬ ЗАЛІЗНИЧО- 
ГО РОБІТНИКА.грудня..

рас заявив на засіданні ради 
Ліги Націй, що Польща зави- Недавно повідомляли ми 

про смерть двох робітників на 
сіенарській ярді у Вінніпегу, 
які були вбиті при праці, а вже 
маємо третій подібний неща
сливий випадок. Цим разом 
тягаровий потяг убив 50-літ- 
нього брейкмена Доналда Гар- 
дісті, який залишив по собі 
жінку й родину. Ніхто не був 
свідком нещасливого випадку, 
який мав місце минулої неділі.

\
нила в тім, що переговори в ЛЮГАНО, 14. грудня 
Кенігсбергу розбилися. Об- засіданні ради Ліги Націй 
стоюючи права Литви на Виль- Вальдемарас нарешті заявив, 
но, Вальдемарас сказав, що то Литва згодиться на noce- ГН1ВНИН голос
Литва або буде мати в себе ;>едництво між нею а Польщею ЛІОНІВ ТР> дящих С .Р Р, про
стіє Вильно, або стратить з рамени спеціяльної комісії ти національного, економічно-
усьо, що має. бо є свідома то- Ліги Націй. ™ ' культурного пригнічення
го, що й останню територію Щоб добути таку згоду зі ' м|люн,в > критських робі г- 
може захопити Польща в та- сторони Вальдемараса, треба НИК1В т,і селян ^‘Іхіаі,ьоі ^ кра- 
кий . спосіб, як Желіговський було багато працювати Брія- ,ни- Ми заявляємо сесії В, ЦВК. 
захопив Вильно. нові та сванському делегате що селяни ки,вшини ШК0ЛИ 1

Польський міністер Зале- ві. Як лише вони заявили, що 
ський складав усю вину за 
польсько - "литовські непорозу
міння на Литву й говорив, що ний характер і не буде мати ні- 
Гіольща не має жадного наміру чого спільного з якимсь прн- 
далі поширювати свої тернто- мушуванням Литви або пока- 
рії. Коли Польща й Литва до j ранням її, Вальдемарас згоднв- 
осенн не осягнуть порозуміння, І ся на таку комісію.

ні перед ким не поступляться 
своїми здобутками. Хан памя-інтервенція зі сторони Ліги На

цій буде маги виключно техіЛч- тають наші В0Р°ГЯ; ЯКІ МР,ЮТЬ
про захоплення » країни, про
відокремлення її від інших 
братніх республік, про те, що 
селяни України дійшли своєї

АРЕШТУВАННЯ І ТРУСИ НА 
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

Часописи приносять кожної 
днини безконечний реєстр a pe
rn тувань і трусів на провінції. 
Поліція перешукує майже кож
ний визначний український дім 
та інституції, пошукуючи за 
слідами протидержавної робо
ти. Головно шукають за збро
єю та за революційним орга
ном “Сурма". При тій нагоді 
діються неймовірні знущання 
та акти брутального поведення 
поліційних чинників. З ціло
го краю наспівають жалоби на 
це поведення поліції, але вони 
викликають лише усмішку в 

Чотири особи були вчера уби-1 компетентної влади.
В останній хвилі наспіли ві-

ПЕРЕД ВЕЛИКИМ ПОЛІТИЧНИМ ПРО
ЦЕСОМ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.національної 

свого економічного й культур
ного розвитку в щільному звя- 
зку з іншими радянськими 
республіками. .Ми не потребу
ємо тієї “свободи", яка тепер є 
в панській Польщі. Ми гаряче 
протестуємо проти зухвалих 
заяв зрадників, панів Левиць- 
кого, Юзефського та інших,

незалежности,

ДОСВІДИ РАДЯНСЬКИХ ПРОФЕСОРІВ. ЗЛУЧЕНО ДВІ ЮНП.

БРИСТОЛ, Англія, 17. гру- 
На робітничій конфе

ренції ухвалено тут вчера резо
люцію за амальгамацією Трансг 
порт Дженерал Воркерс Юніон 

які зважуються говорити від з Воркерс Юніон.
імени українських трудящих ■----- ---------- -
мас, що ніколи їм цього права ВАРШАВА, 18. грудня. — 
не давали і не дадуть".

В надісланих привітальних ; ті а шість тяжко ранених, коли 
телеграмах робітники - металі- два тягарюві потяги зударили- домости, що в деяких місцево- 
сти, залізничники й трамвайни- ся на лінії Налети — Підзамче. стях Східної Галичини заведе-

і 44 вагони були розбиті.

стрілецькій дивізії ген. Безруч- 
ка і брав участь в боях спершу 
біля Заиосця, а згодом в Гали
чині. йому завидують, що був 
правою рукою Ноно вальця й 
на його приказ приїхав з-за 
кордону, щоб станути на чолі 
повстанчо-терористичної акції. 
Крім нього відлозідатимуть ще 
інші бувші старшини україн
ської армії, а також деякг сту
дентки. Всі обвинувачені при
міщені у вязниці суду й проти 
них ведеться слідство.

Кріваві листопадові випадки 
відібються гомоном перед су
довою салею у виді великого 
політичного процесу, котрий 
матиме місце аж весною. На 
лаві обвинувачених засядуть 
головно українські студенти, 
які будуть суджені за прина
лежність до української вій
ськової організації. Головною 
особою обвинувачення буде 
був. полковник Сушко, який в 
часі польсько-радянської війни 
був командантом частини в 6-ій

дня.
ПАРИЖ, 14. грудня. На 11. 

січня "Призначено тут виклад 
московських професорів Кула- 
кова й А адрес ва про їх досві
ди над оживленням мертвих. 
Підчас своїх дослідів їм поща
стило затримати кілька хвилин 
життя собаки, якій відтято го
лову.

Найцікавіший дослід Кула- 
ков перевів над трупом люди

ни після 24 годин її смертн. 
Після кількбх годин праці йо
му пощастило оживити части
ну завмерлих органів. Німець
кий учений Кольц. який бачив 
цей досвід, говорить, що на
віть очі мертвого були на мить 
ожили.

Учені бачать у цьому вели
кий успіх і радять продовжу
вати досвіди. ки заявляють: но стан облоги.
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*
шильних країнах, ас лише а сусідній англійській домінп — Ка
наді, але вія лізе під самий ніс англійського капіталу в Ірлян- 

" дно. Полегш і це ірляндсьини працюючим масам не принесе.
але фактом є, що у своїй боротьбі проти гегемонії англійсько- 

■* го капіталу Ірландія готова нанизувати звязкн, давати конце- 
_ сії капіталістам ииших країн. Американський капітал не тра-

Сталін про “лівий” і правий 
ухили в парти

' UKRAINIAN LABOR NEWS
.___ тÎS las FiW«

♦•єн» Uwtto ж

•в. Ч
Я 00per у<

тмть нагоди скористати з цего.
Що-ж до відносин між Ірландією й Радянським Союзом, 

то після зірваияя дипльоматичних зносин між СРСР і Англією, 
після наїзду на Аркос в Лондоні, торговля між Ірландією і 
Радянським Союзом потерпіла, що знову таки вийшло на шко
ду Ірляндії. Тож не диво, що нині її міністер заявляє, що ко- 

Товарестео, Тошюроороїшс ли для відновлення цеї торговлі потрібно визнання радянсько-
шслггься в Украївсьіиіі го- го уряду, то Ірляндія не СПИНИТЬСЯ перед НИМ.

!шо політику розколу в нашій 
монолітній ленінській партії не 

: можна виправдати з погляду 
ленінізму. Хто не розуміє цієї 

; принцнпіяльної ріжниці, той 
нарешті * центристи", — вони іде врозріз з ленінізмом, той

От вам картина спецнф.ч- вага,оться між ЛІВИ1Ж й пРа' Г"6 3 л€ншіз“°“ 
ної платформи та спецнф.ч- ВІШИ °сь ч0“у я ^>маю' “»°. тіль"
них прийомів "лівих". Цим Чи можна вважати за пра-іки люди, які збожеволіли й 
власне, і пояснюється, що Мі- вильний такий погляд на на- розгубили останні рештки 
вим" иноді удається заманути1 ШУ партію? Ясно, що не мож- марксізму, можуть серйозно

на. Так можуть говорити тіль- твердити, що політика нашої 
ки люди, у яких переплутались партії, ■ політика боротьби на 

й які давно вже два фронти, є політика цен-

Уривок з промови тов. И. Сталіна, секретаря Всесоюзної Кому
ністичної Партії, виголошеної 19. листопада 1928 року, 

на пленумі Центрального Комітету ВКП в Москві.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rum еш робочо»о їм; — маояять тре pua м тиждень
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до себе частину робітників за
Багато є у нас таких справ, би розповісти, що бачив та зз- ло«омог°ш _ л^“*ат трккучих поняття

~нГи” =..»«- «о.

каві для всіх читачів нашої тво робітничо-селянської кра- гоїііятьне коріння v иих ' ЩО не бачутьх і не розуміютв; ротьбу на два фронти в нашій 
І преси. Деякі з них забувають-1 іни. v « тіВИх” теж саме що і гі принципової ріжниці між пар- j партії, як проти "лівих", так і

І ся й так ніколи про них жчо-; нд ЗЕМЛЯХ здх> уКРА,ни. Правих. Увонн нерідко йдуть тією соціял - демократичною проти явно меншовицьких у-
і ГО СКазаНО НС OV ДС, при ДсЯЬІ прпрійпеммпгп пепіо "IV агі ХИЛІВ ІІПОГЛННЬТС А ПОНІ VDV

Войовничому волзькому фашіамояі мало було одного укра говориться вже тоді, коли ці-j Беручи зарядом,, як вибуто-' “ ' бу'ла мартіею бльоку проле- Леніна "Про дитячу хворобу
їж-мсого попиту. < оА. пораневих та пои.аечеянх украішин. кавість до них остигла. 1 це лися мітінги, ми перше скаже- "рави*в J**' борУтьби , р^т Орських та дрібнобуржуазних лівизни в комунізмі", проглянь-
аруйіюмиі культурні й господарчі уетаповн та —єн, ттюр.Г дуже сумно. мо про положення на землях ^"'"тєиГйн в обо^язкото бо інтересів, та партією комуні- те історію нашої партії - і ви
миетецтоа не задовольнили лишрЬ «іхідньої цитлшші на-хо, Чому-ж про них у нас не па- Західної України. оотьба на два ГлонтТ як пой-І стичною, що є монолітна „ар-
ЛіКиюгги. . Вони прагнули нових подвигів , нових перемог шеТься вчасно? Бо нема кому) Про положення на Буковин, ^ ^оГо .хигу так і пооти>ія революшнного пролетарія-
ДЛЯ іонної глави шлеудчияи. цего допильнувати, бо кожний під Румунією й на Підкарпат- _и равог -' так 1 р

Після погрому та масових а|н-штів українців, у тім самім 3 ТИх, шо цего повинен д >- ській Україні під Чехословач * л1вого ухилу'
Львові а* вказівками з Варшави заходились старанно готувати пильнувати, 
нову п(юпокаціуі. Цього ралу мали влаштувати врочисте “евято конати, 
пиаван-ння Львова". Орган піісудчиків “Ґлое Правди” ааадале всякою иншою роботою.
гіда» сповістив, що свято відбудеться 22-го листопада та що на Надто багато промовчали кий час. Буковина — це кра-
львівснеі торжества виїздить із Варшави начальник відділу осо ми це, осени такого, про що їна якогось середньовічного 3«ачить Леншізм е наилівіша
бистого складу військового міністе|к-тва .тобто відомства Піл треба було написати. У нашій невільництва. Там насильство |Г|” лапок| теч,я в світовому
судтакого), бригадний Генерал Караіневич Токажеві ький. Той'nped не висвітлено як слід хо- сигуранци сягнуло вже свого робітничому русі. Ми, ленінці, 
самий, що, як пояснила Газета, 1918 року, ще підполковником ду міської виборчої кампанії у вершка, там хабарництво, під вхолили ло нтернац.оналх

Вінніпегу, вибору комуністом, купство дійшло того, що на- до пер,ОД>; початку ‘“пер,ял1-
ного алдермена, який через ці- віть чоловіка замордуєш і ко- ""Хл-демокрІАі."ми І спільної партії. Ця ідеольогія
лип час кампанії лежав тяж- ,1и мц$ш гроші, то відкупиш- ^ 1ИШИЛИСЬ у інтернаціо- чужа й противна ленінізмові.! «Р° те, що нам треба провадн- 
к° хорий в шпиталі. jся- Мала надія, щоб нав,ть• „алі, бо ми сйме. як крайня! Центризм е „вище природне ти боротьбу, як з оиортунід-

Друге у нас майже н.чо- новин уряд Манію багато змі хотіли жити в для II. Інтернаціоналу періоду мом, так і з "лівими" доктри-
го не сказано про листопадову нив цей реж.м. одній партії з дрібнобуржхаз- воєнного часе. Там були прозі «ерами.
кампанію на сцені укР. Роб. На Підкарпатській украм. зрадниками марксізму, (більшість), булиядіві (без ла- Чи значить це, що Ленін був
Дому у Вінніпегу, хоч в ТОМУ насильства чесько, жандарме- т?а соці! J0K) , були центристи, вся по-
місяці було дано найкращі pu над українськими селянами . . 1 ,, 'ял-шовіністами. Ця тактика и літика яких полягала в томуt театральні вистави та концер- також не має меж». Населення л , - , , , _ lJw .-. .. гі .. ця ідеольогія стали пізніше за щоб підфарбх вати лівими фра-ти й концерт-мітінги. Ь нашій Підкарпатської країни стра- J “. „ 7 п.впи;' а.... основу більшовицьких партій зами опортунізм правих тапресі не використано побуту шенно бідне. Всі ліси, лани в - . ” . .. - > ... . •*
v Вінніпегу TUB. МекДоналда, руках магнатів Селянин має всього СВ1Т>’- В свош. паРт" ",ЛКОрИТИ Л,вих прЛВи"\ 
секретаря ЦВК КПК, його про- скибочку землі десь в неграх. ми' 1ЄН,»Ц1- е еди,п Л,В1. бсз в чому полягала ТОДІ пол,‘ 
мов,в в Укр. Роб. Домі та при- то й ту обробляє ще допото.і-лапоя' Том>’ ми' ЛЄНІНЦІ' не тика Л,8ИХ- ялр° як,их стан0; 
мови на концерт-мітінгу в Ге- ним способом. Через те, що "Л,ВІ й не праві у св0,и вла" Вили більшовики? В рішучій 
рик театрі. Наші читачі зна- одинока лише Комуністична сн,й пар™' Ми 6 арм,я марк-| боротьбі з центристами, в бо- 
ют’ь з оповіщень в газеті, що Партія голосить такі кличі, як, сістів-лєніншв. І ми боремося; ротьбі за розкол з правими 
таке чи инше відбувалося, але несуть повне визволення се- 8 св0,й парті, не тільки з тими,| (особливо після початку ,мис
ик воно відбувалося, який на- лянству, воно горнеться до неї. кого ми називаемо отвеРто Готично, вжни) та в орта- 
слідок - про це нічого не ска- А жандарми за це ще гірше опортуністичними ухилистами, нізаци нового революційного 
зано, або хіба згадано в ки- збиткуються над селянами. а й, 3 ™ми- щ0 хочуть бутя '«тернацюналу з, справді л,-
роткій новинці на першій сто- Чеські робітники встановили Л1В1ШЄ . за «аркезм, лівіше них. справді пролетарських е-

Між собою при зустрічі евує 33 Л€НІН,ЗМ- прикриваючи ліви- лементів. Чому могло тоді ви- 
А вже найбільш не „рости- власне пролетарське привітай- ми- Одними фразами свою никнути таке розміщення сил 

ме те, що не використано в „я. Стрічаючись, вони не на- прав>' опортуністичну ириро- всередині II. Інтернаціоналу „ 
нашій пресі двох великих мі- ЖУТЬ -добридень- або "до- ду' Всякий 3Розум,е' що коли така ™л'™кя більшовиків У І
типів тов І. Навізівского, на бривечір", але кажуть "Чес:ь людей- ЯК1 не 3«'ль«илися ще ньому? Тому, що II Інтернат- в‘н являв в1°^ ',рЯИО "Р^И 
яких він промовляв: на перше- Праці". Коли чеські жандап- в,д троцькісгських тенденцій, онал був тоді партією бльок, « в Г™ціонП

на тему “Політичне й ми напали в ночі „а підкарпат-1 «ззивають лівими , то це тре- пролетарських та др.бнобур-. го Sav ' то^
оа розуміти іронічно. Ленін жуазних інтересів в угоду дрі- исрсдвиєшіиіи нсріид>, їй >
називав “лівих комуністів" лі- бнобуржуазним соціял-паци- то більшовики. Вони не тіль
ними иноді в лапках, иноді фістам, соціял-шовіністам. То- ки «е Л,В1 без ланок, — вони 

Але всякий зрозу-|му* що більшовики не могли 1,0 сут' справи ті-ж самі праві

¥

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ВОДЕВІЛЬ У ЛЬВОВІ

зрозумієте, що наша партія 
росла і міцніла в боротьбі з о- 
бома ухилами, 
з "лівим". Боротьба з “отзови- 
стами" та з "лівими" комуні
стами з одного боку, боротьба 
з отверто опортуністичним у-

і з правим, іту.
Центризм не є поняття про-Та коли троцькістська тен

денція являє "лівий" ухил, чи стору: на одному місці сидять, 
не значить це, що “ліві"'^то- скажімо, праві, на другому 
ять лівіше за ленінізм? Ні, не "ліві", а посередині — центри

сти Центризм є поняття полі- ; ХИЛОМ перед Жовтневою рево- 
тичне. Ного ідеольогія є ідео- ; люцією, підчас Жовтневої.рс{ 

ідеольо- і ВОЛЮЦІЇ й після неї, 3 другі

що може це ви- чиною тов. Навізівський зга-
закиданий дав в коротці, бо в тих місце

востях він перебував корот-
мо шию

41 ольогія пристосування 
гін підпорядкування пролетао- боку, — ось які ((гази пройшла 
ських інтересів інтресам дріб- наша партія в своєму розвит- 
ної буржуазії в складі однієї ку-бувши, “визволив Львів із українських рук"...

Нову и[аямжацію ригували. кажемо, старанно. Після по
грому, терору та святкування 10-ліття “иезалсжности” Полиці 
у Лілові -Треба було |ю.ч’ят)шти свіжі рани українських тру.дя- 
щих мас. новою комедією — святом, шо могло обернутися в тра
гедію. Отож той самий “Глос Правди” за кілька день друкує 
на видному місці, програму львівських то|іж<ч тв під галаслпво- 
шовіністичним заголовком:

“Богатирський Львів уіючисто еряткує десятиліття відбит
тя української навали”...

II[о cnjiiui.u було 21. й 22. листопада — свято розтяглії аж 
у Львові, ми ще не знаємо. Ясно, що дія укра

Всім відомі слова Леніна

центристом, що він провадив 
політику центризму? Ясно, що 
не значить, «v.

ІЦо-ж являють собою в та
кому разі наші праві та "ліві” 
ухилисти? Що-до правого у- 

I хилу, то це, звичайно, не те, 
що опортунізм соціял-демо- 
кратів передвоєнного періоду. 
Ухил до опортунізму не є ще 
опортунізмом. Ми знаємо, як 
Ленін пояснив свого часу по
няття ухилу. Ухил праворуч — 
це щось таке, що це вилилося 
в опортунізм і що можна 
виправити. Тому не можна о- 
іотожнювати ухил праворуч 

: із закінченим опортунізмом. 
Що-до “лівого" ухилу, то

на 2 дні
їмської трудящої людності,, яка відмінно від української бур
жуазії, не плентається на повода пілсудчиків, цс були дні жа
лоби. Варшавські Газети це замовчують. Так само не спові- 
ща» т, вони п|ю те, як ііеаґували українські маси на свято оку
панті в. Натомість “Глос Правди”4 докладно й навмисне нрочи 
сто описує самі торжества, “служби божі”, бенкети, то що, що 
відбулись з участю сили Генералів — посланців Піл суді-і,кого.

Та навіть ішшномовний звіт Газети пілсудчиків, наскрізь 
пройнятий казенним ентузіазмом, не може приховати того, що 
я цим святом не все га)»азд. Очевидячки, самі “герої торже 
ства” злякалися своє;)" войовничої витівки. Тим то ввесь ювілей 
більше скидався на якйсь Генеральний водевіль, на комедну 
виставу після к^ювавого поідюму. Тим-то голова ювілейних збо 
рів у своїй промові пе[»ед Генералітетом дійшов до того, що па
ніть зрік таку оригінальну сентенцію:

“1918 )юку ми билися не а українцями (!!), а з розпоію- 
мк-.трійснижі (!) армією, на чолі з ГабсбурґаміГ’ (!)...

Певно, з таких самих причин зникли й кричущі пуюти-укра 
їнські заголовки зі звіту “Глосу Правда”. Що правда, до цьо
го спонукала Газету пілсудчиків також... П Н-тя етбрівка. На 
цій бо сто|инці під сенсаційним червоним заголовком подано до 
кладний звіт про святкування 10-ліття Польщі в во-іинськііі 
“Просвіті”... Це був, мовляв, “доказ гармонійного ( !) співжит
тя (!) українців з поляками на Волині"...

"Глос, Правди” не пошкодував гарних слів, щоб довести 
вим)пяну “гармонію”. Нін тільки “забув” додати, що це 

і шита білими нитками, [юбота пана воєводи Юзеф- 
його луцьких петлюрівців із "Просвіти" й рептильної

щепою
му
економічне положення на зем- ське село Борониву й почали 
лях Західної України", а на тяжко катувати українських 
другому — на тему "Сучасне селян, то, Сючи, за кожним у- 
положення на Радянській У- даром примовляли: "Честь! 
країні". Перший мітінг відбу- Праці”, тобто кпили, 
вався в неділю, 25. листопада Польща

без лапок.
міє, що лівими називав їх Лє- тоді не зосередити огонь про- ухулисти, з тією, однак, ріжнн- 

іронічно,
цим, що ліві вони тільки на підкорити пролетарські елє- 
словах, про око, а на ділі явля- менти інтересам дрібної бур- 
ють собою дрібнобуржуазні жуазії, Через те, що більшови

ки повинні були тоді пропові- 
Гіро яку лівизну (без ланок) дувати ідею розколу, бо без 

троцькісгських елементів мо- цього пролетарі не могли-б 
же бути мова, коли вони вче-, організувати своє, власної ре

волюційно - марксістської пар-

підкреслюючп, ти центристів, що намагалися цс|°' W0 несвідомо прикрива
ють свою дійсну природу лі

нійкраїна клисично- 
в годині 2.30 по полудни, а го соціял-фашістського режі- 
другий в неділю, 9. грудня, му. Всяка вітьна думка зду- 
від 10-ої години рано до 2-ої шена. Вистарчать сказати, що

не годишся з режімом Підсуд

ними фразами. Було-б злочи
ном проти партії не бачити 
всієї глибини ріжниці між “лі
вими" ухилистами та спраз- 
жніми ленінцями, єдиними лі
вими (без лапок), в нашій 
партії.

На закінчення промови тов. 
Сталін сказав:

свою
тонка, хоч 
ського та 
“Української Ниви”.

Так чи інакше, а львівський Генеральський водевіль та 
луцький маскарад “п|юснітян" варті один одного. Нових лав 
рів до вінка фашістської польської дсржавности вони не дода-

праві тенденції.по полудні.
Це були такі мітінги, яких ського кинуть В норм,',

давно не бачив Укр. Роб. Дім, триматимуть і мучитимуть і не 
а особливо другий. Через скажуть за що. В часі сонмо-
брак вільних днів і вечерів в вих виборів арештовано було Ра іце е дну валися 
Укр. Роб. Домі на доповідь півтори тисячі селян і робітии- МУ антилєнінському бльоці з 
про положення на Радянської ків. Арештували багатьох кан- отверто опортуністичними елє-і Чи можна твердити, що в 
Україні вибрано неділю ран- дидатів на послів. Люди не ментами, сходячися просто нашій парти є таке-ж розмі
ном. Були побоювання, що скажуть, що когось арештова- безпосередньо з антирадян- шення сил та в ній треба ирак- 
люди, які у звичайні дні й ча- но за комунізм, бо знають, шо ськими шарами країни? Хіба токувати ту-ж політику, 
си приходять на мітінги, не як тільки таке скажуть, то по-!«е »е факт, що ми вчера Щй практикували більшовики в

мали отвертий бльок "лівих" партіях II. Інтернаціоналу до-

в єдино-
тії.Л/дуть.

Закінчуючи своє слово, я 
хотів би, товариші, відзначи
ти ще один факт, про який тут 
ми говорили і який має, на 
мою гадку, важливе значіння. 
Ми. члени Політбюра, запро
понували ці тези, як безумов
но правильні. Я не говорю про 
окремі виправлення, що їх мо
жуть внести до цих тез. Але, 
що в основному вони правиль
ні і забезпечують нам правиль
не переведення ленінської лі
нії, в цьому не може бути ні
якого сумніву. І ось я мушу за
явити вам, що ці тези лриняли 
ми в Гіолітбюрі одноголосно. 
Я думаю, що цей факт має де
яке значіння, вважаючи на ті 
чутки, шо їх ввесь час ширять 
в наших лавах всякі недобро
зичливці, противники та воро
ги нашої партії. Я маю на увазі 
чутки про те, що ніби в нас а 
Гіолітбюрі є правий ухил, "лі
вий* ухил, примиримцтво та 
те чорт зна що. Нехай ці тези 
будуть ще за сотий або сто 
перший доказ того, що ми в і 
я Гіолітбюрі єдині до кінця і 
будемо єдині. Я хотів би, шо5 
цей пленум також одностайно 
взяв ці тези за основу. (Опле
ски).

ІРЛЯНДІЯ СТРЕМИТЬ ДО ПОЛІТИЧНОЇ 
І ЕКОНОМІЧНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ

що

дуже поспішать в неділю рі- ліція того арештованого три
Та побоювання були да- матиме дуже довго в тюрмі. та правих проти ленінської би передвоєнного часу ? Ясно, 
і. В 10-ій годині велика Якийсь час тому поліція ар.- паРтії 33 безперечної підтрим- шо не можна. Це можна, бо це

цього бльоку з боку буржу- значило-б не розуміти ріжни- 
азних елементів? Хіба це не ш між партією бльоку иролє-

“лі- тарських та дрібнобуржуазних

но.
ремні.
саля Укр. Роб. Дому була ne- штувала Оси па Букшованого, j 
реповнена. Прийшла публика тримала в тюрмі кілька міся- 
така, що справді цікавить* л ців й вииус.тиДа старцем. І не 
громадськими справами, що сказала, за що його тримала, 
цікавиться життям трудящих Тепер чуємо, що знову, йою 
радянської країни. І слухала арештувала, 
з найпильнішою увагою опові
дання тов. Навізівського, ч >-

к о
Ірляндія — невелика рільнича країна з трома мільйонами 

й слабо розвиненою індустрією. Довгою завзятою говорить за те, що вони, 
ві" й праві, не могли-б об’єд- елементів і монолітною парті- 
натися в єдиному бльоці, ко- ею революційного пролєтарін- 
ли-б v них не було, спільно- ту. Там (у соціял-демократі і і 

коріння була одна клясова підоснова 
та спільної опортуністичної партіі. Тут (у комуністів) 
природи? Бльок 
ський розпався

населення
боротьбою виборола вона собі таки певну півнезалежність від 
Великої Британії, а себе називає вона — вільна ірландська дер- 

На ділі-ж — вона англійська домінія. З того часу, якжава.
здобула вона собі самоуправу, почала у ній розвиватися інду
стрія скоршим темпом. Американський капітал вже охоче за
лицяється до неї, переносить туди деякі свої фабрики, стара- ТНрИ годині слухала, забувши 
ючись сполучити високу американську техніку з дешевою пр4- про обід> слухала фактів,

європейського робітника. Король автомобілів, Форд, ду- цифр, про політичне, економіч-. Радикально - соціалістична Частина правих, як, наприк-
збудувати в Ірляндії величезну фабрику для вироблювання не освітнє, культурне життя партія, по невдачі із видаван- лад, тов. ІИатуновський, відій- бо партія бльоку ріжнородніх 

тракторів для цілої Квропи. -- _ _ трудящих радянської країни, і ним наукового місячника під шла від бльоку. Отже, праві інтересів не може обійтися
Крок за кроком, добившись деякої полекші політичної. 1р- тільки останньої півгодини ди- наголовком “Проти хвиль" бльокіСти виступатимуть від- без центристів, і більшовики

дяндія бореться за полекшу економічну Вона старається само- вилися на світляні образки з кинулися на новий ексиері- тепер саме як праві, а “ліві повинні були вести лінію рої
стійно навезу вати торговельні й політичні зносини з ріжни ми того-ж таки життя, якими тов. мент: почала видавати двоти- прикриватимуть свою правизну колу. Тут (у комуністів) иен 
країнами. І, як доносить московська Правда , Ірляндія Д>мае Навізівський доповнив свою жневик під наголовком “Ро- лівими фразами. Але яка є трнзм безпредметний і несуні 
такі зносини навязатн з Радянським Союзом. Про це сказав доПОВідь_ бітнича Справа"; якого зав- гарантія, що “ліві" й праві не сний з ленінською нартійні-

ірляндський міністер закордонних справ МекГ иліган. Нін Писати, що оповідав тов. данням має бути пускати ту- відшукають знов одне одного? стю, бо комуністична партія - 
сказав, що коли торговельні зносини з Радянським Союзом бу - Навізівський — це значить пи- мана між міський продєті- (Сміх). Ясно, що тут немає монолітна партія пролетарів- 
дуть затягатися через те. що нема політичних, то торговельні сатн ц)ді сторінки газети. Але ріят. Перше число, крім есе- й не може бути жадної гаран- ТУ> а не партія бльоку ріжно- 

буде встановлено на офіціяльній основі тобто, що писати прийдеться, хоч в ко- рівського гасла “Борітеся —— тії. Та коли ми стоїмо за га- родних класових елементів. 1 
буде навязано політичні зносини. ротці передати зміст промови поборете", туманної' гілятфор- сло боротьби на два фронти, тому, що пануючою силою на

Цікавим є також і те, що американський міністер за- так. як було передано про роз- ми і наклепів на Радянську чи не визначає це, що ми тим шої партії є найлівіша течія 
кордонних справ Келоґ, будучи в Европі із своїм "мировим поділ допомоги жертвам по- Україну, нічого позитивного не самим проголошуємо потребу світового робітничого руху 
пактом", оминув Англію, але вступив до Ірляндії. що викли- BeHj Тому ми в найблищому дає. Треба сподіватися, що центризму в нашій партії? (ленінці), то політика розколу
пало ріжні балачки в пресі та в дипльоматичних колах. часі, наскільки на це матимем куркулівська ідеольогія ради- ІЦо значить — боротися на в наш'й партії не має й ні «•>-

Останніми часами, головно після відвідин Москви амери- змоги, напишемо, що опові- кальної партії мало найде при- два фронти? Чи не є це цен- же мати Н1ЯК0Г0 виправдання
камським фінансовим диктатором у Варшаві і деякі англійські дав т. Навізівський про *уча- хильників серед свідомого тризм? Ви знаєте, що трОцькі- 3 «огляду ленінізму. ^ Капіталізм робить з часопи-
консервати почали говорити про потребу відновлень торговедь- сне іположення на Радянській українського міського пролє- сти так саме й малюють спра- Голос: — Розкол в партіі с|в капіталістичні підпрнем-

1 Україні, хоч сам він сказав, таріяту і що “Робітнича Спра- ву: є "ліві" — це, мовляв, "ми", можливий у нас чи ні? ства, знаряддя наживи для 6а-
Американський капітал, як бачимо, починає боротьбу з що за чотири годині не розпо- ва” так саио довго поживотіе, троцькісти, "справжні лєнін- Сталін: — Мова йде не про| гачів 1 знаряддя одурювання

англійським капіталом не тільки в кольоніяльннх і півкольо- вів і половини того, що хотів як і “Проти хвиль”. ці"; є "праві" — це всі ннші; є І можливість розколу, а

го соці ял істинного(Кінець буде.) зов-
троцькіст- сім йшла підоснова парти. Там 
рік тому.І (У соціял-демократії)

тфизм був Природнім явищем.
НОВІШ ЧАСОПИС. цеи-

цею
має

сам

зносини

них зносин з Радянським Союзом.

про те, І працюючих .
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•УКРАПКЬМ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ЧЕТВЕР, 20. ГРУДНЯ ІШ

АКАДЕМИК МИХАЙЛО С. ГРУШЕВСЬКИЙ ПРО ПОДІЇ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

ПАТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОГО ЗА- 
П0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА.

ПІСЛЯ ЛЬВІВСЬКОГО ПОГРОМУ.

s
До Відділів і Членства Робітничого Заоомогооого Товариства.

Усі балачки.
українських установ. — Третина українських іенель перебуває під страшний ярмом окупан
тів- — Культурний роївій

Польща забезпечить розвиток української культури, скінчилися погромом
Дорогі Товариші і Товаришки!
Оцим повідомляємо Вас, що Головний Заряд Р.З.Т. вирі

шив на свому останньому засіданні' 5-го грудня 1928 р., що
Ііята Конвенція Робітничого Зал ом ос свого Товариства відбу
деться в четвер, пятиицю І суботу, 7-, 8. І 9. лютого 1929 р^ 
ь салі Українського Робітничого Дому у Вінніпегу, з слідую
чою програмою:

1. Відкриття Конвенцій
2. Вибір верифікзційної комісії, провірення уповноважень

. делегатів і звіт комісії.
3. Вибір президії і секретарів Конвенції.
4. Вибір комісій: контрольної, статутової, організаційної, 

освітньої, пресової, приютової і просьб та скарг.
5. Звіт Головного Заряду.
6. Звіт секретаря-скарбника Головного Заряду.
7. Звіт контрольної комісії Головного Заряду.
8. Звіти делегатів про положення відділів на місцях.
9. Засідання комісій.

10. Звіти і предложення комісій, дискусії над ними і ухвали.
11. Справа прнюту-сиротинця.
12. Всякі ухвали на добро організації.
13. Вибір Головного Заряду. *
14. Закриття Конвенції.
Всякі пропозиції, суггестії, просьби, скарги й зажалення 

до Конвенції, як також уповноваження делегатів, проситься 
присилати на письмі на адресу секретаря-скарбника Головного 

і Заряду, найпізніше на кілька днів перед Конвенцією.
Про право представництва глядіть параграфи статуте: 

! ('5-ий, 66-ий і 67-ий і відповідно поступайте.
Головний Заряд закликає всі Відділи і членство обогово- 

I рити всі справи й предложення, що виринали підчас Праці на
шої організації в останньому році і які треба вирішити на Пя- 
тій Конвенції і подати на письмі свої вирішення під увагу Кон
венції. В цей спосіб допоможемо успіхові Конвенції і дальшо
му розвиткові нашої організації.

1 X

СОЙНІ
Західній Україні пімпіім — Наші брати під ярмом окупантів 

терплять за Воно солідарність з Радянською Україною. — Треба допомогти політв’ 
хілної України матеріально, треба Західній Україні допомагати культурно, а* поки вона не 

з'єднається з Україною Радянською — каже акаденик М. С Гру шевський.

За-

Щ
ш УXДня 26. листопада в Київі 

відбулося врочисте засідання 
Історичної Секції Всеукраїн
ської Академії Наук, присвяче
не 20-річчю 'Записок* Укра
їнського Наукового Товари
ства в Київі. на якому з кінце
вою промовою виступив ака- 
дсмик М. С Гру шевський. Ни
те наводимо його промову, 
яка говорить сама за себе.

Дорогі товариші, мабуть 
ви знаєте, що за тему мого 
кінцевого слова на сьогодніш
ньому засіданні мають, бути 
страшні події, шо сталися не
щодавно на Західній Україні, 
бо-ж наше святкування збігло
ся якраз з ними.

Усі наші сьогоднішні згад
ки, власне обертаються навко
ло братерського співробітниц
тва України Наддніпрянської 

України Наддністрянської. 
1873 року, заходами й силами 
обох частин України, у Львові 
заклали Товариство їм. Шев
ченка, як постійний резерв 
проти нападів російського ца
рату на український рух. Цей 
гмян виправдав себе — львів
ське Товариство стало за груш 
українського 
життя. Коли-ж надійшов час 
можяивости перенести осере
док наукової думки до старо
го історичного центру України
— Київа, тут заклали Наукове 
Товариство силами, знов таки 
обох частин України, за мате- 
ріяльноі й моральної підтрим
ки галицьких друзів. Ото-ж. 
ми мали-б спільно святкувати 
20-річчя Київського Науково
го Товариства та в перспекти
ві — 55-рїччя Львівського То
вариства їм. Шевченка. Та на
ше свято забарвлено страшни
ми подіями на Західній Украї
ні, в другім історичнім центрі
— Львові.

Дорогі товариші, ми мало 
знаємо про те, що сталося на

Західній Україні. Тамошня | Дорогі товариші, ось за я-
5г чпреса лише передруковує по- ких страшних умов засуджено 

відомлення з польських газет, життя Західній Україні. Оче- 
Більшс того, коли у Відні від- видно, що за таких же умов 
булося віче протесту віден- перебуває ціла третина укра- 
ських українців проти Львів- інських земель під окупацією 
ського погрому, ні одна віден- Польщі, Румунії, Чехо-Слевач- 
ська газета не згодилася fft- чини... Подиву гідна героїчна 
друкувати звіту про нього, витривалість тих, хто, не зва- 
Зрідси ии бачимо, що проти жаючи ні на шо, дбає продов- 
українського життя на Захід- жувати справу української 
ній Україні йде не сама Поль- культури.
пі а, вона має за собою инші ^наші привітання сьогодні

летять до них, звідси — з Ки 
д(. іва, з великого центру у країн- 

звольте вам прочитати уривок>«*ої культеРи Української
з одного листа, що його я ді- Соц,ял,стично. Республіки, з 
став зі Львова. міста, де твориться нове куль

турне життя українського на- 
—6*” 4-хтисячиа юрба »д»рл»- роду. Ми знаємо, що наші бра- 

« «о пивши» Такої ЯК1 стогнуть тепер під
руїни підчас війни я ніде не бачив.
Куч», розето, итои розірвано страшним ярмом, страждають1 
й поллято сірчаним квасом, образи за солідарність з нами, за їхнє 
порізано- У часі штурму військо почуття єдности; за те, що во- 
з сусідньої цитаделі стріляло в ни не зрікаються звязків з на-
акадеиічкий дій- Далі почали гро
мити український квартал—

V'IV
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Шо-ж діялося там?
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“Пся креф — не обмивається”.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.й

тою визволеною робітничо- 
селянською Україною.

Ось який вийшов фінал усіх Культурний розвій на Захід- 
балачок, що Польща забезпе- ній Україні не може йти напе- 
чить розвиток української ред, ото-ж ми маємо працю- Цими днями у Львові виїї- 
культури, балачок про універ- вати тепер не тільки за себе, ч шли з друку спогади провіднн- 
ситет то-що. Усі балачки за- й за них. Для культурного об- ка львівської організації ППС, 
кінчилися розгромом студент- слугування Західньої України інжинєра Артура Гавснера, під 
ського дому! Так званий ака- потрібний щільніший звязок ч заголовком "Листопад 1918 

або студентський нею, потрібні сприятливі його року”. Як повідомляють із
Львова, ці спогади можуть 6v- 

важно на пожертви, зібрані на Дорогі товариші, те останнє ти за клясичний зразок стая- 
Наддніпрянській Україні. Над- слово, що його я хотів сказати, лення польських соціял-уги- 
дністрянська Україна дібрала й є про нашу спільну працю, ловців до українського гіитан- 
15,(XX) карб. Решту додало про проблему допомоги За- йн. Слова "дичина”, "найді,- 
Львівське Товариство ім. Шев- хідній Україні — допомоги кіший елемент” та подібні епі- 
ченка і 1904 року його збуду- матеріальної, що на неї чека- тети здибаються на кожній 
вади як спільний будинок о- ють тамтешні політвязні, а та- сторінці для означення україн- 
бох частин України. Отож ми кож допомоги культурної. ських трудящих і революцій- 
дізнаємось, що перший у дао Наше засідання має бути за ного повстання 1-го листопада
польських погромників прий- заклик до спільного співробіг- 1918 poKfr Характеристичне є 
шовси саме на цей студент- ництва в часи західньо-україч- й те, що книжку видала львіз- 
ський осередок, його вже гро- ського лихоліття, до культур- ська профспілка залізнични
ми.™ 1914 р. російське царське ної підтримки її, аж поки під- ків, яка перебуває під впли- 
військо, але тодішні втрати бу- яремна Західня Україна не зєд- вом ППС. 
димку ніщо перед тим, що те- мається з Радянською Украї- 
пер він зазнав від "цвіту поль- пою в одне цільне, неподільне 
ської інтелігенції*. тіло.

Всі в’язниці повнісінькі 31- 
арештованих. Списків їх не 
подають навіть у часописах, 
бо, як пише "Праця”: “Наша 
газета замала, щоб усе це вмі
стити на 4-ох сторінках. Лег- 
че було-б дати списки україн
ців ще не заарештованих, або 
тих, у кого не було трусів".
У звязку з новим терором на 
території Західньої України 
сталися зміни в складі місце
вої влади: усунено львівського 
директора поліції Райлєндера, 
переведено коменданта поліції 
Новодворського, шефа слід
чого уряду Лозинського га 
инш. за те; шо були замало ! 
“снрєнжисті" (рпритні) підчас 
останніх подій у Львові.

Польське шовіністичне гро-

ПОЛЬСЬКИП СОЦІЯЛ - УГО
ДОВЕЦЬ ПРО ЛИСТОПАД 

1918 РОКУ.
З товариським привітом.

За Головний Заряд Робітничого Запомогового Товариства:
С. Хвалібога, голова. О. Хоміцький, секретар.

національного

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока га
зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — видається ли
ше за твої гроші І цінних таких самих, як ти. Памятай, що твоє 
газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому при
силай передплату І скільки зможеш на пресовий фонд, а цим 
сповниш свій найголовніший обовязок!

демічний.
дім колись збудували пере- обставини.

РОБІТНИЧЕ'СВЯТО У ВЕННУВЕР, Б. Н.
НА ДАЛЕКОМУ ЗАХОДІ КАНАДИ, НАД ТИХИМ ОКЕАНОМ, В МЬ 

СТІ ВЕНКУВЕРІ УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ ЗБУДУВАЛИ
мадянство також продовжує 
терор над українцями — виби
ває шибки по читальнях, па
ро дні х будинках і в примі
щеннях окремих осіб. Далі 

Всі західньо-українські часі - б’ють студентів, найбільше за 
лиси переповнені відомості- те, що вони носять українські 
ми про труси й арешти, що шапки, відзнаки та прилюдно 
відбувалися й далі відбувають- розмовляють українською мо- 
ся у Львові й по всіх повітах вою. 5’ Тарнополі побито гім- 
Східньої Галичини. Трусять назистів Ґреха, Дзіубинського, 
просвітні, господарчі та инші Булку,. Лем ця, Ковальчука та

, установи, читальні, кооператн- пінних,
представників до Москви. ; етнт, плуг, книжку. І в радян - ви .д -Соколи> то.щ0,і

На з’їзді ухвалили, що вожд ському будівництві комсомолі,- а ;акож приватні мрИМІШе„Ня 
робітничої й селянської молоді, ці скрізь — у перших лавах.
— Комуністична Партія і іцо| -------------

і'я > ги ся*1 за ' кому'і' і і еГ і ' п, нїтя гу : ДО ЛЕНІНСЬКОГО КОМСОМОЛУ

ІУКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ!

В СУБОТУ Й НЕДІЛЮ, 29. І ЗО, ГРУДНЯТЕРОР НА ЗАХ. УКРАЇНІ.
------  відбудеться--------

СВЯТОЧНЕ ЙОГО ВІДКРИТТЯ.КУТОК РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ МОЛОДІ ДРАМГУРТОК ВІДОГРАЄ З ТОЇ НАГОДИ В СУБОТУ, 29. ГРУДНЯ 
1928 РОКУ ВІДОМУ ДРАМУ В 5-ОХ ДІЯХ М. ІРЧАНА

ДВАНАЦЯТЬ.ДЕСЯТЬ РОКІВ ЛЕНІНСЬКОГО 
КОМСОМОЛУ.

ТРУСИ НА ПОКУТТІ.
В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ЗО-і О ГРУДНЯ ВІДБУДЕТЬСЯ

Львівська преса пише, що 
поліція

українців. Найбільше арештів
і трусів зроблено перед днем польська^ державна 
10. листопада, тоб-то перед 'зробила поголовне трури в до- 
офіційним святом польської мах українських Дгітеліґентів 

Ленінський Комсомол був і держави. Поліція скрізь шу- та в свідоміши.’Кселнн у горо- 
резервом кала зброї, копала ями, пере- ленському й богородчансько-

му повітах.

КОНЦЕРТ-МІТІНГБув голодний, але героїчний 
1918 рік — перший рік радян
ської влади. Радянська рес
публіка завзято боролася з во
рогами трудящих, що оточили 
її з усіх боків. Скрізь були 
фронти. !3 ПІВНОЧІ! готували по
хід на Ленінград англійці. -В 
Сибіру та по-над Волгою хазяй
нували чехо-еловнкн. Німці за
хотіли Радянську Україну.

І ось цього 1918 року й наро
ди вся Ленінський Комсомол. 
Уже зараз після лютневої ре
волюції скрізь революційна мо
лодь почала організуватися в 
спілки. Більшовики. Ленін —- 
ось хто став проводирем ]*обіт- 
іншої молоді.

“Спілка соціалістичної ро
бітничої молоді", “Спілка ІП. 
Інтернаціоналу” 
ли більшість організацій робіт
ничої молоді.

Не легко було молоді роню 
чннатн роботу. Ні помешкань, 
ні грошей, ні досвідчених 1«Ь 
бітників. Проте, молодь робіт
нича робила багато, 
готують широкі маси робітнії 
чої молоді, організують загони 
Й посилають їх на фронти бити
ся з ворогами трудящих і обо
роняти радянську республіку.

Отже, вже тоді було багато

На мітіигу промовлятиме представник Ц.В.К. ТУРФДІм тов. Іван 
Навізівський, який недавно вернув Із старого краю, куди він їздив 
ділити допомогу жертвам повені. Тов. Навізівський

кати робітничо-селянську мо-, 
лодь до безпосереднього будів
ництва радянської держави.
Більшістю голосів ухвалили 
назвати спілку “Російська Ko 
муніетична ('иі.іка Молоді”.

ІІіі.ія і мі ріп г. , Іеніна спід , Ш(,я н лавах Комсомолу. Вони 
ка взяла собі назву — , Іенін-
ська. А пізніше, на VII Все- загартувались по-революційно- 
союзному комсомольському з-їз. «У 1 В-ШЛИ( Я да П»Р™’
Ді, що відбувся 1936 року. у.І ДО.наших рад, до наших проф- Звичайний реміс„„к, чи по
хвалили називати спілку мол о- <ІПЛ0К> до иаі‘101 І'-рвоної ар 6jTHBK член робітничої орга- 
Ді - . Іонійська Всесоюзна Ko- Д» нашої Червоної фльопц нізації> заощадить собі кілька

до нашої кооперації, до наших соток чи навіть napv тисяч д0. 
культурних організацій — на -в 3 своеі щоден„ої заРо- 
змшу ста[н)і гвардії більш ови/бітноі платні й поступає так,

як йому позволяють його ма- 
теріяльні обставини.

рос каже нам
"Р* життя наших 6(,атів в Галичині, Буковині й на Рад. Україні.

Ми кличемо всіх українських робітників І робітниць Венкуаеру 
й околиці прибути на свято громадив, а всі дооколичні організації 
просимо прислати, своїх делегатів. Прибувайте, товариші й 
рииіки, на це велике свято численно! Переказуйте про мето своїм 
знайомим.

лишається молодим 
нашої революції. Десятки й вертала гній то-що. 
сотні тисяч найкращих иред- j 

; ставннків молодого робітничо- 
селянського покоління шіхова- СНЕП ШАТС",II това-

ВСТУП НА ПРЕДСТАВЛЕННЯ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 75 ЦЕНТІВ, 
ДЛЯ ДГТЕП ВИЩЕ 12 РОКІВ

ПОЧАТОК ОБОХ ПІДПРИЄМСТВ ТОЧНО В 8-ІЙ ГОД. ВЕЧЕРОМ.

І то лише проїсти.
Бо побачить хтось його, що| j 

вийшов з театру? Д
— Ади, по театрах ходить!...
Або з банку?
— Має в банку гроші!...
Як мешкає в рентованім при

міщенні, то лише питають! 
скільки він за рент платить, ai 
як купить на виплатіЯкУЇгь мз- ~ 
леньку хату, щоб було Де ме- 
шкати родині, то л

ТАК ВОНО ТАКИ І Є. 15 ЦЕНТІВ.

Від понеділка, 31. грудня 1928, до пятниці, 4. січня 
1929 відбудеться в новім Укр. Роб, Домі ВЕЛИКИЙ БА
ЗАР. Приходіть громадно кожного вечера! Кличте 
своїх знайоми!

муніетична Спілка Молоді.
Український Комсомол не 

мав змоги взяти участь у пер
шому з’їзді Комсомолу. Тоді
на Україні були.німці і гетьман Комсомолові вдалося це важ-
Гкоропадський. Між прибор- » завдання, бо він провадив Q * кілька акрів

робітничо-селянською У t-вою роботу під кеіювництвом землі щоб мати на і лі. 
і Радянською Росією партії. Він умів сполучати в тд 

своїй діяльності ленінське на

ків.

— так назнва- каною шепо-
СПЕЦІАЛЬНЕ ВИДАННЯ “ЙОНГ ВОРНЕРА”країною 

був ф(ЮНТ. Тільки одному пред- 
с тавші нові київських

забезпечення, 
другий позичає на моргеджі. 

, щоби дістати більший про-
мольців пощастило перейти тнчною |юботою. Нін умів шг цент. ИНший будує собі гарну 
Фіюнт і передати першому з "і з- хов\ вати молоде покоління ро хаТу КуПуе дорогі меблі, най
дені Комсомату, що роФтничо- бітників і іюбі пгіпц., селян і се НОВІщ0, моди автомобіль і та- 
ееляйська молодь України го ляпок у дусі інтернаціоналізму, 
това битися до останку за вла- Він умів знайти спільну мову 

З’їзд надіслав своє між старими й молодими ленін-

сяке-таке ти.
— Знаєте, що я/зіув?
— Що? '
— Таж той... купив хату!...
— Неможе бути.

"— Правда.
— Не вірте!
— А може треба й вірити?
— Можливо.
Навіть і вірити не можна, 

що товариш купив собі хату. 
Провідник робітничої органі
зації має мешкати в рентовз- 
ній.

комсо- вчання з повсякденною ирак-
Зжмовляйте спеціяльнє видання на ( сторін аіглійського часо

пису “Иож Вориер", присвячене кампанії проти будування кружля- 
ків. Зміст спеціального числа такий:

King Gove*n Fiomt ти* N C.L.P. Eleci

Drsrmove*» ( Cartoon ) 
ovihnmcmt Prepare» 

aw League
lection Youth Dcmanoc 

tne Y C l.
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Joe ! 
J. L

Спілки ке инше.
Кожний поступає з своєю 

маленькою "надвишкою” так, 
як він розуміє, як йому дикту
ють його життєві обставини.

Fifth Conçues* 
Knights of the 
Where 
New F 
Capitalist^
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ON VENT ION

Щ, II
братерське привітання загне- Цими, між старою й молодою 

запілля українським Гвардією. Він умів підкорити 
всю свою роботу інтересам,

Так утвоште я Комсомол Диктату ри щюлвтаріяту й не- Чолов,к тяжко прзцЮва„В Z
= ІИ'М0ПІ -оціяліелічного будів- Л1 роки’ часо“ не д0,дав' не

і ч ісГні Гфіюн^хТкнх ництва. Лише тому пощастп досипляв’ шоби лише ЗЛОЖИТпИ 
на численних фронтах ш ivnj * пару соток доларів, отже, ко-еання радянської влади, за про- ™ Комсоматов. високо тримати л/3рийшов для Р„его сЛушнил
лєтареьку диктатуру. І Кок- праної • шиз. час, так має право хоч трохи
еомаї славно пройшов цей тяж- Буді мо сподіватись, що Ком прожити "люксусовим" жит-
кнй шлях боротьби, загу бивши сомаїові пощастить виконати

боях десятки тисяч найкра- й надалі свій обовя:юк перед на-
їцих своїх членів. На цьому
шляху він заслужив найвищу
бойову нвгороду — орден Пер

шім у
спілкам маїоді.

С- Marriott
News—Inoustry^-Storics- Cartoons S forts--Etc.

Передплата на рік 50 центів. — Поодиноке число 5 центів.

революційних спілок маїоді, 
але вонп булане об’єднані. А 
боротися треба було слільннмн 
силами, т[іеба було обмінюва 
тись

’ єдине кероекнцтво. Скрізь ви
никає думка щх) скликання 
всеросійського з’їзду спілок мо
лоді. ІІрииіачаєті/я Й день, 
каїн повинен {юзпочатя свою 
роботу

І ось 28. жовтня 1918 року в 
Москві відкрився першпй все
російський з’їзд спілок маїоді. 
22.100 членів послали своїх

Замовлення іІосилжАте на адресу:

THE YOUNG WORKER ,
Room 20, Athena Bldg., 163% Churcr St., Toronto, Ont.

Так воно таки і є.
Багато з нас не можуть по

містити в своїх головах, що й 
передовому працівникові ро
бітничої організації вільно тзк 
само, як першому ліпшому ро
бітникові, мати власну хатину, 
власну фарму, автомобіль і 
все инше потрібне, як лише 
той провідник може зі своєї 
заробітної платні зашадити на 
такі самі ‘люксуси", на які має 
змогу не один робітник.

Драпака.

досвідом, було потрібне
УВАГА! РОБІТНИКИ ТОРОНТО! УВАГА!тям.

в . . . Але не так справа мається з
шпм і міжнароднім пролетарі- провідником робітничої орга-
ЯТ011' ' нізації.

В НЕДІЛЮ, ЗО. ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ
-------- відбудеться----------

В АЛГАМБРА САЛІ, 450 СЛАДАИНА УЛ.Двохмільйонному резервові Пому організація платить 
Всесоюзної Комуністичної Пар- двацять, 
тії, ленінському Комсомаюві трицять доларів тижнево, він 
— привітання. Хай живе ком- мусить найбільше на все дг- 
гомольське плем’я!

явного прапору.
Яакінчікіася тдіомадянська 

війна і перед Комсомолом нові 
завдання. Рушницю й кулемет 
комсомольці замінили на вар

двацять пять, чи
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

з нагоди Піонерської конвенції. Промовці з-поза міста, гра, танці, 
орхестра * ml Приходіть громадно! Кличте знайомих:‘ вати, бо він лідер, а решту має

Я. Сталім. , проїсти.
ч

*
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маядриинськи муку Кожного двя шіііуш» там- Yота* во

ДР. Ф. РИБАКш аулі мас » вжата» В мою рожеву 
Я гава по

аопауж, ще nu грамі ви* Централ,- жав та табуна та божі, аабуажа. то 
в) Раду. Я u ужркШзашю теж ira- ■ в 
жав, голку ючи. Що: — Україні шію 
переводиться тону, бо аж У ара і» < завалувала мні. ато жо мис так 6а- 

30 врожсжт ужраіасьжаж урад- гаго товаришів і товарною* араходя- 
і жжжи. ЩО жо аж відвідана. До важ майже ніхто 

говорити українською но- не приходив, бо родина жахево, а жо 
А. щоб втримати своїх людей організації вони не

ьох т

Україну, то розстрілювали масово домас M.D.. СЛ_ ІЛ.С.С.
ЛВІАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕРНІ ІЮ’ЕДРДНІ З'ЇЗДУ 

І ЕДМИЛМ.
жжатнні рроитовакі* праві Перів taxi

ежіл воабати, щоб аса на- Багато хорах робі тиків у шпига» о практик сж> а шнитв- 
г. Шікаго В Моитрежжі.на* хттвора в молодь бужа агуртонажа

а У ар Роб. Шкоді В Секції Молоді
Нашій молоді треба дата робігннву Офісе — за* SELKIRK ЖУК.

— 36 323
__363 ALFRED ATR.

Акта. ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ/ тГалету, осаиомитп її класово, вихова
на Деантону Всекраевону з'їзді вв ік.В вІ »рнмао. щоб ар п вінці 'вальні зілдн боротьба, щоб

ТУРФДім відбудемся з заходпьдоІш: особистої аз* птвтип*пиш№ь"доіх я ВИЙШОВ з шпиталю.стада мам на держави*і посадах на Україні.мину в 
ішла далі шляхом WINNIPEG. MAN.. CANADAм вож-

шпго дідового рожу, веред все красним 
в'їздом у Вінніпег ч Зараз вже від
бувся вроеінийжалWHH* ііід Оперю 
ft Квебеку » Торонто, а • цьому мкя-

маЙбутяьомч 
впертих визвольних бонів

В нашому життю « ще чимало таких 
ділянок. шх> їх ше не веліли ми взя
ти в рямці організації. В нас немає 
кооперативних харчівень, споживчі 
артикули побирае кожний з наших

виучувати українську але ще других шість тижнів вилежав 
іона. .Іома також відвідували мене KÜSTK â DZMEIW

• 14 MAIN STREET. Coe. JARVIS AVE.. WINNIPEG. MAN.мову
Тав ваг лв дала левам екс-професо- товариші і товаришки та потішали не плп,ппв.пгиио 

рини Мандри ка. що зводилась голов- не і мою родині, розбивали в родині || U D І Д U М Л Ь П П П . 
О иак-іепів на Pa- синок та аамінюіАіи Кого у веселе 

жатті, життя бухуччннн
Ось таке вховодеинв дістає член і 

члемкннж РЗ.Т. в часі недуги Це для

КРАВЕЦЬКА РОБІТНАдва проаіннюяальні 
з'їзди В С ас ват vat І Едмонтоні Цей 
останній, едаомтомський з'їла, е скли
каний на ТО, 21. 24 грудей а. р Час 
TtA « таж доланий дав нижнього, ею 
і ждеться немає нашого такого РІ са
ме тому на ежмонтовсьвжй з’їла по
винні прибути делегати з найдальших 
закутим Албертн • Бритиш Коломбії,
Щоб спільно зробити облік організа- 
ційио-оевпньоі ■ мистецької праці а 
минулому й клчеркнути плин діями* 
а майбутньому. Треба аостаакта так. 
щоб в мазана організаціях робілшчо- 
фармерсьвих мас була і масова пра
це всього членств* Треба втнрту- 
тн до організаційно-освітньої праці 
нижнього члена й члемкимю ТУРФДім 
Цровіиціональний з'їзд в Едмонтоні 
мусить застановитися иад такими пи
таннями: 1. піднести до вищого рівня 
свідомість членів ТУРФ.Тім; 2. втягну- 
тн до співпраці всьо членство укр По і амебній втечі з Мондейр, Лата., 
роб. фарм організацій, 1 розгорну- перед пубднчвою дискусією з тов. 
ти діааьність організаційну й овнітню Гнаткжон, професорнна Мандри* 
серед нашої молоді ; 4 застановити- примандрував до Келгари. Тут про
са й обміркувати справу осиування # голосив, що дасть 2 лекції на 20 * 21 
діяльності кооператив споживчих, ви- листопада. На означений день зій- 
робничн» і т. ии.; 5 вирішити справу шлися слухачі, щоб послухати отої

дамську Україну
Згадати ще слід, шо Мандри к. ВІННІПЕГ, МАН.

Повідомляється всіх інтересу ючих. 
‘представником оди- робітника чи робітниці в часі слабо- що бала posa розіграшна відбудеться

в понеділок вечером. 24. грудне. Всі 
ті. що забрали тиксти до розпродажі, 
повинні авернзти їх ие пізніше, як до 

По закінченні тієї лекції запитав лежати до Робітничого Запомогового неділі 23. rpv дня. щоби дати спромо-

Робммо до міри з*ноні омерноатм, осінні плащі, убрання, сута 
ої можи s найліпшої матерії і сукна по зниженій ціні 

роботу на означений час і за вдоволення ручммо.членів чи члеякинь по всяких ворожих 
старинках. Правда, останніми днями

представляючи себе присутняя, за
їжмо* чистино, прасуймо й на припливно.ВВИВ. ЩО ВІН е

■ країнськото робітничого у- стн означає ду же багато. Тому кож
ний робітник і робітниця повинні ка-

А CHOMA — 667 SELKIRK AVE — WUNNIPEO. МАЖ.тут то тан починають творити коопе
ративи та «ихь так мляво, питво 

А ежільки-ж то треба иераз нааа- 
зитмсь по всяких офісах за будь-якою 
інформацією, порадою? Чя-ж ие кра
ще було-6 шли свої інформаційні бю- 
ра, от жоч би і в Едмонтоні, щоб самі 
своїх інформували, радила? Певно, 
що догідній*.

І Над тини й имшнми питаннями тре
ба буде застановитись на цьому з'їзді 

А. Чсрчук.

ніаерситету-*

ДР. Й. С. ЧАЙНІВтой. Войтишин Мандрнка, хто його Товариства й до освітньо-жухьтурної гу комітетові приготовитися до розі- 
ввслав на таку обїздку і що то за організації ТУРФДїм. Ці дві органі- 1 Р*іВКИ _______

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В. A. M.D.)що його завії означають для українського ро-робітинчнй --університет, 
представник агітує проти робітників бітництва і фарнсрсіва в Канаді те ca-j 
Екс-професорина Маплрнк виказавсь не. що для малої дитини її батьки

І ВЕСТ ФОРТ ВІСТЯМ, онт.
349 BATHURST

Tel Trinity 7132
STREET YCE AV

Towomto. Out 
Урядові години — від 2. до 4. І від 6- Дб a

Цим подається до відома всім чле-
датн зараз відповідь на це питання. Всіх українських робітників і робіт- нам і членкиням відділу РЗ-T.jr Вест

відповість слідуюче- ниць Транскони. взиваю вступати до Ф°РТ Вил'ам. шо РІЧНІ ЗБОРИ від- 
ВІЛЛОВ.СІЬ WUJIU К будуться в неділю. 23 грудня, в год.

2. по полудні, в Укр. Роб. Домі. Кож
ний член і кожна членкиня повинні 
прибути на збори й взяти слово у 

і всіх нарадах. Заряд.

заявляючи, що
го дня. Тов. Войтишин не погодивсь відділу РЗ Т. і відділу ТУРФДім.

С. Кожушок.на це, а зажадав від Мандрнка, шоб 
станув на 21 листопада з ним на пу- 
бличну дебату. Така дебата відбула
ся дня 21 листопада, вечером. Саля 
Укр. Роб. Дому була заповнена ро
бітниками. Тов. Войтишин точка за

НАЙНОВІША ТЕАТРАЛЬНА 
КНИЖКА!

Д Р, ПОСИП МЕҐАС
OU ЕР ATOP, ЛІКАР. АКУШЕР 

Найновіша ежс-peâ машина Найно
віші іСЛАКТриЧНІ М АШШНШ до 6фйовф- 

раційного «ічежшж недуг
ІР,в4£ Т- 101 STREET Room 201 Kitchen Bloc*

T Але ♦он 1341 Edmonton. Alta.

ЖЕРТВИ НА УКР. РОБ. ДІМ.МАНДРИК МАНДРУЄ. ЕДМОНТОН, АЛТА. Щойно вийшла з друку накладом 
Робітничо-Фармерськомо Видавничого 

Товариства
ДУЖЕ ЦІКАВА И ПОВЧАЮЧА 

П€СА НА З ДП 
Костя Кошевського

Брендон, Мли.Келгари, Алта. Повідомляється всіх члуів і член- 
кинь відділу Р.З.Т. в Едмонтон, Алта., 
що в середу, 2. січня 1929 

вечером. в салі Укр. 
відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ відділу Ро
бітничого Запомогового Товариства. 
На цих зборах не будеться примина
ти членських вкладок. Кожний член

точкою освітлював лекцію екс-про- 
фесорини Мандрнка з попереднього 

По яім заговорив самий Ман- 
Та вже й настрій у нього

і Спис жертводавців, що зложили 
жертви на докінчення будови Укр.І gljfl 
Роб. Дому в Брендон. Ман.

Тов. М. І щук зібрав по $5.00: М.
Ішук, Л. Марцінів, В. Павлюк; по 
5100: Н. Семевко, М. Зазуляк; С*. Фе- і членкиня повинні прибути на час,

щоб взяти участь у важних нарадах 
та у виборі нового заряду на 1929 

Заряд.

в год
ДомуРоб ДР. Н. ЛАНДІС

ЛІКАР, ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 
Екс-рей машина. Електричні ма

шини до лічення недуг.
387 1)1'N І)AS ST. W. TORONTO 

Телефон до офісу: Трініті 7248 
Тел. до мешкання: Трініті 6257-w.

дня.

кудись дівся й накидів на С.Р.С.Р. 
вже не було. У всьому обмежився. 
А вже найбільше недовподоби Ман-

КУРКУЛЯЧІ МРІЇ. х
дорик 50 ц. Є це дуже цікава комедія про те, як 

куркулі хотіли комуну організувати 
й що з того вийшло. В песі всего ли
ше 8 дієвих осіб. Надається до ви
стави на найменших сценах.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 25 Ц„ АБО 
8 ПРИМІРНИКІВ ЗА $1.50.

Замовляйте 8 примірників, не пере
писуйте ролів.

Замовлення разом з належитістю 
засилайте на адресу:

дрикові був виступ тов. 1. Стокалюка. 
Він. обговорючи загрозу війни, шо 
її готують імперіялісти світу проти 
С.Р.С.Р., сказав, шо на підготовлення 
публичної опінії за новою всесвіт
ньою війною, буржуазія висилає між 
робітників своїх платних агентів, 
щоб агітували проти C.P.Ç.P. А в

Тов. Оришин зібрав: П. Оришин,
$5.00; Т. Остафіїв $1.00.

Тов. Д. Палідвор зібрав: М. Оскар 
$5.00; по $2 00: Д. Палідвор, С. Ма
ху нін; по $1.00: Аєрс, І. Гіча, П. Ma-
нітовіч; Е Осовська 50 ц. .реал, що . неділю, 30. грудна, в го-

Тов. І Соломон зібр.ів. Іван Соло- дині 2-ій по полудні в Принц Артур
мон $10.00; С. Соломон $2 00; по $100: салі відбудуться РІЧНІ ЗБОРИ відді-

парі з тин представив тов Стокалюк |мя Лотоцький с Циибалістий, І. •»'. P3.T. де відділовий заряд дасть
наємницьку службу Мандриків та я звіт з загальної праці за цілий рік.

мцишин. Тому є обовязком кожного члена й
Тов. Парфанюк зібрав: А. Фіцик кожної членкині явитись на збори,

і $2.00; fto $1.00: Кирик. А. Фіцик, І На річних зборах буде провірення
членів і хто не явиться, то на сліду
ючий раз має здати звіт та причину 

Нових членів 
Заряд.

ебурси в Едмонтоні; 6 поширення укр лекції Було й де-кііька наших то- 
роб. фарм преси й забезпечення її варишів. а між ними й тов. Войтишин 
Існування; 7. взаємовідносини між са- Тема лекції була. ‘Більшовизм, У- 
мим членством ТУРФДїм ; 8. справа країна й великі держави ’ Свою те- 
Іиформаційиоі о Бюра в Едмонтоні

Хоч повніш екрани далеко ше не Мандрик знає вже на память 
вичерпують всіх питань організаційно- разом зі своїми компаніонами 11 років 
освітньої праці, вважаю, шо саме во- вправлялися у вигадуванні всяких 
ии « основою діяння в наших ТУРФ- брехнів на С.Р.С.Р. Перш всею він 
Дім організаціях. Зачну від першої накинувся на уряд Радянської У кра
ючий. від здобуті я більшого рівня їни, кажучи, що йому не в голові

’ інтереси українського народу, бо він 
Членство наших організацій стану- зложений зі самих москалів І жидів.

ДР. П. ГУЦУЛЯКМОНТРЕАЛ, КВЕ.
ДЕНТИСТ

Урядує в своїй канцелярії о.* 
428 SELKIRK AVENUE.

МІЖ Salt** j Powers Sts.
Телефон: 55 298

Цим обдається до відома всім чле
нам і членкиням відділу Р.З.Т. в Мон-му про більшовизм професорнна 

Він- же

їхню юдину роботу поміж україн
ським робітництвом.

Так закінчилась друга лекція екс- 
професора .Мандрнка.

Було-б добре, щоб отим мандрику-

ДР. ІВАН 0Р0БН0освіти.
"* ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕП ЛАБОРАТОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg., 

101st Street, Edmonton, Alta.

WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS N,

Cor. Pritchard & McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

Корнят, K. Кухаришин, В Вороняк, 
K. Буберський, Г1. Юркевич, Д. Чем- 
калюк, В. Мартинкж, С.
Дулепка, П. Бичинський, І. Стехлий, 
П. Блащук, П. Гавлік, І. Бурба, Д. Ни- 
липюк, П. Фіголь; по 50 ц.: А. Зво-

ло вже на шляху самоосвіти. Чита- що на Україні панує батіг комісарів, 
ють укр роб. фарм. пресу, влаштову- бо коли-б Україна була самостійна 
ють лекції, гуртові читання, устрою- нарід вибрав би собі уряд такий, шоб 
ють дискусійні вечорі. А чимало чле- він не робив нічого проти волі Ha
ifa мають власні бібліотеки. Чита- родніх мас, як це діється в Англії, 
ють книжки самі й дають їх читати Америції, Німеччині й инших демо- 
другим. РІ треба би ще більше розгор- кратичних країнах. Отак розхналив- 
иути оту самоосвіти у працю довкола ши демократію імнеріялістських бур- 
себе. Треба побітьшувати бібліотеки. жуазних держав, професорнна Ман- 
читати класову ліературу, читати ро-„ дрик почав славити уряд Кереисько- 
бітничі газети. Ні одної хвилини не го, кажучи: — Коли соціалісти взяли 
гаїти на будь-що. і владу в бувшій царській Росії то дд-

Другою справою є співпраця брат- ли кожному народові свободу й не 
міх організацій і їхніх членів. Та спів- хотіли чинити жадних насильств над 
праця мусить доповнювати себе вза народом, як цего допустилися пізні- 
Імно, робіт ничо-фармерські орган lia- ше більшовики. Мовляв: — Більшови- 
ції мусять кооперувати в праці між ким вдалося зробити революцію, бо 
собою. До тієї кооперації в праці по соціялісти, хоч були значно більші 
OpfftstsMlitt І поз* ними треба втягну- числом, не хотіли ставити більшови- 
т* всьо членство ТУ'РФДім і РЗ І

своєї не присутності! 
Галас, І. радо вітаємо.ючим наймитам капіталу працюючі 

всюди дали належну відсіч.
ПРУДГОМ, САСК.м. т

ФАРМ А НА ПРОДАЖ в околиці 
Елма. Ман. До міста 4 милі, до шко
ли пів милі. Добрі будинки: хата, 
стайня, курник і шпіхлір. 70 акрів 
виробленої землі, решта землі добра 
до виробу і для пасовиска. Річка 
перетинає ріг фарми. Фарма обфен- 
сована. Продам за $3,800 за по
ловину готівки. Прошу зголошувати
ся на адресу :

KÔST BANDOLA 
Р. О. Janow. Man,,

Оцим подається до відома членам 
відділу ТУ'РФДім р Прудгом, Саск., 

кий. М. Конарський. П. Атамович, В. що РІЧНІ ЗБОРИ згаданого відділу 
Пискливець; П. Семенкж 25 ц

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТздецький, С. Мойхіс, І. Бод, Нечит-

ВІДІЙШОВ ВІД НАС НА ВСЕ. ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. год. пополудня 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

відбудуться в власнім будинку в не- 
дітю, 30. грудня 1928 р., в годині 1-ій 

,елл . „ Ж „ по полудні Всі члени відділу повин-
$5.00: А. Коропатницький, В. Шква- н| обовязково явитися на ці збори 

Дня 25-го жовтня ц. р. помер наш рок; А. Звоздецький $2.00; по $1.00: точно на означений час. 
товариш Іван Янкевич в 34 році жит- М. Кохалик, А. Оґрізик, В. Марусик,! За відділ ТУРФДім в Прудгом, Саск 
тя. Покійний був родом з Лишнева, М. Калакайло. ,. ' роЛОвуЯК’ севр1^
брідського повіту, в Галичині Оста- Тов. Прокопишин зібрав Г1 Проко- 
вив жінку Й 2 дітей. В Канаду при- пишин $5.00; М. Бирфут $1.00; В. Ма- 
<хав в 1911 році. Працював на коро- чалик 75; по 50 Ц.: В. Романюк, Е. 
лів золота, там знищив своє здоров- Яцьків.
ля. В 1916 р. вступив в члени соці- Tqb. Н. Воробець зібрав: H. Ек»ро- 
ял-демократичної партії, відтак нале- бець $2.00; по $1.00: Ґ. Гуцуляк, Н. 
жав до С.У.Р. Дім у Вінніпегу. В Барилюк Розалія Воробець.
1923 р. виїхав до Шікаго Ілл., а від
1924 р. був вже активним в Укр. $5.00; В. Всльґуш $2.00; Гіча $1.50;
Роб. Домі й ширим пропаґатором ро- по $1.00: І. Всльгуш, Иосиф Майов- 
біїничої преси

Покійний торував довший час. Хо- ц.: Боднарчук, А. Городний, В. Ірвін,

Тов. Коропатницький зібрав поШікаго, Ілл.

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК
ЛІКАР, ХІРУРГ ї АКУШЕР

Телефон: 54 ,351
459 Selkirk Ave., Cor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.

НА ПРОДАЖ 19 акрів виробленої 
й врожайної землі в околиці Сейнт 
Ендрювс, Ман 
миль від Вінніпегу; 3 милі від приюту 
організації Р-З.Т. ; 3 бльоки від Мейн 
стріту

СОДБОРИ, ОНТ.
Земля положена 13Цим подаємо до відома всім чле

нам відділу ТУРФДім в Содбори, Онт., 
що РІЧНІ ЗБОРИ відбудуться в неді
лю, 30. грудня, в годині 2 
в салі Укр. Роб. Дому.

Є хата, стайня і инші будин- 
По блищі інформації зголошуй

теся листовно або особисто на адресу:
DM KULIKOWSKI

по полудні 
Обовязком

Тов. Іван Лизун зібрав: Іван Лизун в9*х членів прибути на ці збори,
рівнати вкладки і виконати инші о- 
бовязки. Нових членів радо вітаємо.

Заряд.

кам жаднбго опору, стримуючись пе- 
Иро ЛенінаНе можна й пройти мимо, не зга- ред кровопгюлиттям.

На неї за сказав стітьки, шо він (Ленін) хотів ВИРОБЛЯЄМОдавши про нашу молодь
•аги, за мало перетворити селян > пролетарів, а 

д бал ос я, шоб вишколити її на боє- сучасне суспітьство знищити

St. Andrews. Man.

штучні ноги, руки і ПІД- 
пашки (trusses). За робо
ту І матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськн.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон: 86467

ПОШУКУЮ свого сина, Івана Укра
їнця, з села Рогізна, Буковина. Про 
нею не маю вістки вже один 
Нін правдоподібно перебрався з 
конини через 
Україну. Хтс
шу повідомити мене на адресу 

Радянські газети прошу о передрук
ILIY UKRAINETZ

233 Beach Ro.
Hamilton. Ont.

ський, І. Фісек, І. Вільчинський; по 50
КЕНОРА, ОНТ. §Едив по лікарях до останньої хвилини. М. Шір, Иосиф Мілер, Ч. Наірне. 

25 жовтня найдено його * в кімнатіМИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА В ЧАСІ З'ЇЗ
ДУ В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім від- 
I, „„ ^ ... . , ... будуться \ вівторок, 25. грудня, в го-
IІокликаний лікар стал $5.00; по $2.00: Е. Д. Мітче.і, дИН} 2.30 по полудні, в салі Укр. Роб.

ствердив вже смерть в тов. Янкевича. Гродгурст, Б. Бремен, В. Гіл; по $1.00: Дому. Кожний член і членкиня по- 
Трудно дізнатися, що саме було при- Л. Дуке, Содомський, Н. Резансер, М. Ї1ИНН* явитись точно на означений час.

,, . ,, , г,, ... п Ті, що не являться зовсім і не оправ-Можливо, Премарукоф; по 50 с.: Г. Андревс, П дають свое1 „еприсутности, будуїь

границю на Радянську 
о про нею знає, то про-Тов. Г. Сторожов зібрав: Ґ. Крі-

заповненій газом.

чиною випущення газу 
що покійий тов. хотів вкоротити свою Салєкен, Ф. Андревс потягнені до відвічальности.

ПОШУКУЮ свого батька, Козьму 
Фединчука, з села Кхтів Старих, по
віт Косів. Від 1911 до 1922 р. пере
бував в Келгарі, Алта. Від 1922 р. 
нема про нею чутки. Хто з читачів 
знає, де він є, прошу мене повідо
мити на адресу:

OSTAFIJ FEDYNCHUK 
124 Avenu* L. South 

Saskatoon. Sask.

життєву муку, а може й бути, що він, 
падаючи в атаку хороби, відтягнув Г. Семчук 50 ц.; П. Околіта 25 ц. 
несвідомо кишку, що була злучена з

Тов. Семчук зібрав: Ф. Дічка $1.00;
ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.В СУБОТУ ВЕЧЕРОМ, 22. ГРУДНЯ 1928 Р„ Драмгурток 

відділу ТУРФДім в Едмонтоні відограе відому революційну 
драму М. Ірчама п. нл

На відкриттю Укр. Роб. Дому 2. 
грудня 1928 зложили слідуючі тов. і Оцим повідомляється всіх членів й 

„ членкинь Р.З.Т. в Ііравт Дистрікті,
жертви: Андрій Коропат- Вінніпег Ьіч. Май., щи РІЧНІ ЗБОРИ 

нили помериюго без попівської це- ницький $10.00; по $5 00: Т. Кобаей відбудуться в неділю, Ю. грудня, в 
ремонії. Промовляли товариші Гна- від Ц.В.К. ТУТФ'Іім, ї. Соломон, П грдині 2-ій по полудні в Укр. Фарм.

Домі. Всі члени й членкині повинні 
прибути на збори на означений час. 
Нових членів радо вітаємо. Заряд.

газовим резервоаром.
В суботу, на 27. жовтня, похоро- т-ки свої

ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".16
тюк і Лотошинськнй. Попращалн в Парфанюк, Сторожив, М. І щук. II 
останнє дорогого працівника. Спо- Оришин, Д. Палідвор, Н. Воробець; 
чин на все по важкій праці й бороть- по $200: Г. Семчук. Гвоздецький. 
бі. Хайже земля буде для пок. Това- Марцінко, II. Бойко, Г. Скородин- 
риша легшою по смерті, чим була для ський, С. Микит юк, Г. Кравчук, Ксень- 
Нього за життя

ПОШУКУЮ свого краяна. Дмитра 
Кузина, Івана й Агафії, з села Попелі,- 

Снятнн, І
Участь в цій штуці беруть найкращі сили Драмгуртка і до

кладають всіх старань відограти її як найкраще.
В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ, 23. ГРУДНЯ 1928 Р, всі музично 

вокальні сили, які гуртуються при Укр. Роб. Домі в Едмонтоні 
як: хор, орхестра секції молоді, солісти, муз-квартети дадут:,

Не-никн, повіт 
ред війною перебував в Канаді а по 
війні, здається, в Злучених Держа- 

Хто про нею знав би, або він 
сам, хай зголоситься на адресу:

PROKOP ROMANYK

"аличина.
БРЕНТФОРД, ОНТ.

Оцим повідомляється всіх членів й 
членкинь відділу Р.З.Т. в,.І>рентфорд, 
Онт., що РІЧНІ ЗБОРИ відбудуться

С. Н-рук. кд Лизун, С. Паламар, А. Ворґуль, 
Г. Василишин, М, Оскар, 1. Кухар-

ІІЛІІУ ynWUiiÜ ОПЕІТиііУ ПП СЬКНЙ« по Я-90: Бродгорст, Мітчел. в неділю, 30. грудня, в 2-ій годині по

МУЗИЧНО-ВОКАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ, {винен шат до mi ЕЕ Ні.—
Ф. Дічка, І. Яворський, В. Кііь, М 
Гуркот; Легене 25 ц.

Всім жертводавцям іцкро дякуємо.
За відділ ТУРФДім:

Іван Лизун, секр.

POPELNVKV. ROW SniaTYN
East Galicia Poland

П ОШУКУЮ своєї тітки, Анни 
Буран, з села Слоне, повіт Залішики. 
Перебуває в Канаді, але де, не знаю 

j Хто знає, прошу повідомити мене на
Нових членів ра- 

Заряд.
у важних нарадах, 
до вітаємо.Транскона. Ман.В ПОНЕДІЛОК ВЕЧЕРОМ, 24. грудня 1928 Р„ на закінчен 

ня З’їзду Жінвідділ ТУРФДім в Едмонтоні влаштовує величаву Вже пару років тому назад, як я 
якось припадково записався до відді
лу Робітничого Запомогового Товари
ства.
в дійсности так і було. Писалися мої

M^RY MOSKAL 
Box 347 

Drumheller. AltaЦІКАВІ ФІЛЬМИ В УКР. РОБ. 
ДОМІ В ТОРОНТО.ТОВАРИСЬКУ ФАМІЛІЙНУ ЗАБАВУ. Кажу припадково, бо воно

На забаві приграватиме прекрасна орхестра А долька, та 
вгощатиметься гостей ароматною кавою.

ПОВІДОМЛЕННЯ.знайомі товарна» й я рішив записа
тися. Противники робітничого руху 
не раз говорили, що з цего Р.З.Т. ні- 
чого не буде, що це лише ‘більше- Дім відбудуться в неділю, ЗО. ставлена ^фільма “ПАТРІОТ"
кицька лапка*. Я, розуміється, це а у грудня 1928 р. в год. 2-30 по з участю славного німецького
не вірив, бо я вже давно належу до полудні. Вкладки приймають- кіно - актора ЕМІЛЯ ЯННІНГ-
відділу ТУРФДім і переконався, що

В понеділок, вівторок і сере- 
МІсячнІ збори відділу ТУРФ- ду, 24, 25 і 26 грудня, буде ви-

ВІД ПОНЕДІЛКА 10. ДО СУБОТИ 
22. ГРУДНЯ 1928 РОКУ

ся тільки до цих зборів. Всі СА. Ця фІльма змальовує в fl- 
чи, осв.тно-культурних, запоногових члени обов'язані виповнити скравих красках диспотичнг 
й політичних організаціях. Лише в цих твої вкладки за 1928 рік до правління напів-божевільного

російського царя Павла І. За 
Заряд. всяку ціну прийдіть побачити 
----------- цю фільму!

Але я вернуся до Р.ЗТ. До цеї ор- ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА! ® ДНЯХ зі грудня й 1 та 2 СІ
ЧНЯ буде виставлена фільма 
“ЖІНКА З МОСКВИ" з участю 
відомої акторки Полі Негрі.

В НЕДІЛЮ, 23. грудня Г.ГГ,°2Г rzr
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

місце для робітника лише в робітии-

організаціях робітник навчиться, як цих зборів, 
здобувати освіту, краще життя; на
вчиться боротись зі своїм противнн- ____________ _

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУ 
-------- відбувається----------

ганіздції таки повинен належати кож
ний український робітник і робітни
ця. В Р.З.Т: робітники найдуть мо
ральне і матеріальне задоволення, як

ВЕЛИКИЙ СТАРАННЯМ БАЗАРОВОГО КОМІ
ТЕТУ ПРИ УРД, У ВІННІПЕГУ

— відбудеться —

БАЗАР в пасі здоровдя так і в часі недуги 
й потреби.

Я з роду не слабував. Здавалося ВИНИ.

мені, що й слабувати ніколи не буду. ТПО А рііЛІжЦ A OA t ARA
Але так не сталості Судьба пошутку- ■ UDHF ri vDllM uMDMDH. ПОШУКУЮ своєї сестри. Гафії 
вала наді мною. Одного вечера. по- На забаву запрошується членів і член- Партики. Я маю деякі річи для неї

кинь українських робітничих органі- передати. Хто знає, де вона, або 
запій та еммпатиків. сама хай зголоситься на адресу:

PETER PARTYKA 
Сам* 1

Osaouan Ont

вертаючи зі склепу, мене так охопили 
якісь болі, що і мусів сісти на хіднику 
Товариші з У.Р.Д. побачили мене і за
вели до дому. На слідуючий день 
ранком я опинився в шпиталі на опе
раційнім столі В шпиталі полежав

На цьому базарі за дуже дешеву ціну можна набути 
Індики, гусм, кури, шинки, ріжні річи, перекуски, сло
вом всяку всячину. Для дітей влаштовано спеціальну 
риболовну. Хто прийде ка базар, той весело і корисно 
проведе аечер. Переказуйте про це своїм знайомим!

Музика вдоволяюча. Вступ за добро
вільними датками. Початок в 8-ій 

годині вечером.
_і_іі МАЮ НА ПРОДАЖ свіжі, лише що
ПОШУКУЮ свого шватра, Павла змолочені гречані крупи. Продаю по 

шасть тижнів. Доктори, котрі пере- Адамчука. який перед війною приїхав $6.00 за 100 фунтів. Замовлення ра- 
воднлв операцію на моїй жолудку, то- so Канали й правдоподібно перебу- зон з грішми шліть до
копили між собою шо на мене була “* ? Вінніпегу Моя адреса: THEO TRAKALOвірили ніж СОООЮ, шо на мене оула . HARRY SHULMA R.R. 4 во. 44
мала вади Одна* • якось пережив Р. о Акт» w.t.»,o.o о..

ПРИХОДІТЬ ВСІ КОЖНОГО ВЕЧЕРА! ...— ... . ІЛШ". 111 ................

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ (ЄЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ”
* \

Число 150.•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ЧЕТВЕР, 20. ГРУДНЯ 1S20.
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ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти і инші нотаріальні 

документи.,_
Пишіть на адресу:

J. A. STEFANITSK і 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

СПЕЦІАЛЬНА ОФЕРТА НА СКРИПКИ
ЗІ ВСІМИ ДО НИХ ПРИБОРАМИ.

$103» СКРИПКА ЛИШЕ $7.50. (
Гарно викінчена “СТАДІВАР1ЮС” ОРКЕСТРОВА СКРИПКА; чистий
дзвінкий голос: гарний футерал з модерного англійського полотна, 
а все проче в комітеті як: -- скрипкова школа для самоуків в україн
ській мові, .арний смик, підборожок, глушник і камертон Г. Д, А і Е;

Ціна $10.00; тепер лише ................................................ $7.50
приборів — ціна $53»

Пишіть по новий великий катальог на 1929 рік.

вст
Така сама скрипка з смичком без футерала

UKRAINSKA KN YHARNIA
660 MAIN STREET

Філія: — 9916 Jasper Avenue, Edmonton, Alta.
WINNIPEG, MAN.

Др В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (ЖЛ„ ОЖ. ЬЖО О )

І Сі.аа в
WINNIPEG413 KETJTRK AVE. 66

Уважуа(На а-аа Г<

-

І

/


